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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 23% 25% 21% 22% 35% 18% 20% 23% 25% 24% 23% 21% 29%

Off on the wrong track 66% 64% 68% 69% 46% 72% 66% 64% 65% 71% 65% 71% 64%

Not sure 10% 10% 11% 9% 19% 10% 14% 13% 10% 6% 12% 8% 7%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,618) (761) (857) (1,060) (177) (231) (311) (382) (537) (388) (659) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Generally headed in the right direction 23% 26% 51% 5% 42% 24% 7% 51% 11% 7% 46% 8% 7%

Off on the wrong track 66% 65% 37% 92% 46% 64% 88% 37% 73% 89% 42% 70% 90%

Not sure 10% 9% 13% 3% 12% 11% 5% 12% 16% 3% 12% 22% 3%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,618) (1,413) (644) (552) (492) (526) (478) (550) (617) (451) (723) (294) (601)
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2. Attention to 2024 Election
How much attention have you been paying to the 2024 election campaign for president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 47% 50% 44% 53% 28% 41% 34% 41% 48% 63% 37% 49% 66%

Some 32% 31% 33% 29% 40% 35% 37% 33% 35% 25% 34% 34% 27%

Only a little 15% 14% 16% 13% 22% 18% 23% 17% 13% 10% 20% 14% 6%

None at all 6% 4% 7% 4% 9% 7% 6% 9% 5% 3% 9% 3% 1%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,617) (761) (856) (1,060) (177) (230) (311) (381) (537) (388) (659) (433) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 47% 58% 61% 63% 59% 38% 54% 53% 35% 53% 53% 19% 53%

Some 32% 30% 29% 28% 30% 37% 32% 34% 29% 34% 34% 29% 32%

Only a little 15% 10% 8% 8% 9% 20% 12% 10% 23% 13% 11% 30% 13%

None at all 6% 2% 1% 1% 2% 4% 2% 2% 13% 0% 3% 23% 1%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,617) (1,412) (644) (551) (491) (526) (478) (549) (617) (451) (722) (294) (601)
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3. Enthusiasm for Voting for President
How enthusiastic are you about voting for president in the upcoming election in November?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Extremely enthusiastic 34% 34% 33% 36% 25% 31% 21% 24% 38% 51% 30% 32% 44%

Very enthusiastic 15% 15% 16% 17% 11% 14% 13% 17% 15% 17% 14% 15% 20%

Somewhat enthusiastic 21% 22% 19% 17% 29% 31% 30% 25% 19% 12% 23% 20% 16%

Not too enthusiastic 16% 15% 16% 17% 15% 10% 21% 16% 16% 10% 16% 19% 11%

Not at all enthusiastic 14% 13% 15% 13% 19% 13% 16% 19% 12% 11% 17% 13% 9%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,618) (761) (857) (1,060) (177) (231) (311) (382) (537) (388) (659) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Extremely enthusiastic 34% 43% 47% 49% 43% 26% 42% 40% 20% 41% 38% 9% 41%

Very enthusiastic 15% 18% 20% 20% 20% 15% 14% 20% 10% 17% 19% 6% 16%

Somewhat enthusiastic 21% 18% 20% 17% 18% 24% 19% 24% 18% 20% 24% 18% 19%

Not too enthusiastic 16% 14% 10% 11% 11% 20% 15% 10% 21% 17% 12% 21% 18%

Not at all enthusiastic 14% 7% 3% 4% 9% 15% 10% 6% 32% 4% 7% 46% 7%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,618) (1,413) (644) (552) (492) (526) (478) (550) (617) (451) (723) (294) (601)
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4. Likely to Vote in 2024
How likely is it that you will vote in the 2024 presidential election this year?
Among registered voters and those who plan to register to vote before November

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely will vote 79% 78% 79% 84% 61% 67% 68% 69% 82% 93% 72% 81% 90%

Probably will vote 12% 12% 12% 10% 19% 19% 17% 17% 12% 3% 15% 11% 5%

Maybe will vote 5% 6% 4% 3% 11% 8% 8% 8% 4% 3% 7% 5% 3%

Probably will not vote 1% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 0% 1% 2% 1%

Definitely will not vote 2% 2% 2% 1% 4% 3% 2% 3% 1% 1% 3% 1% 0%

Don’t know 1% 1% 1% 0% 4% 0% 3% 1% 0% 0% 2% 0% 0%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,485) (700) (785) (984) (160) (209) (267) (332) (515) (371) (572) (413) (365)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Definitely will vote 79% 84% 88% 88% 84% 72% 87% 81% 68% 85% 80% 49% 85%

Probably will vote 12% 9% 8% 8% 11% 15% 8% 13% 13% 10% 13% 20% 9%

Maybe will vote 5% 3% 3% 2% 3% 7% 2% 4% 9% 3% 4% 14% 4%

Probably will not vote 1% 1% 0% 0% 0% 3% 1% 1% 3% 1% 1% 6% 1%

Definitely will not vote 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 4% 1%

Don’t know 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 3% 0% 0% 8% 0%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,485) (1,412) (643) (552) (467) (485) (453) (528) (526) (431) (690) (222) (573)
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5. Presidential Vote Intent 2024 - Trump v. Harris
In November 2024, who do you plan to vote for in the presidential election?
Among registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Kamala Harris 45% 40% 50% 39% 75% 51% 58% 50% 41% 40% 45% 41% 51%

Donald Trump 43% 48% 39% 51% 9% 36% 27% 35% 47% 54% 42% 46% 39%

Robert F. Kennedy, Jr. 2% 3% 1% 2% 3% 3% 1% 3% 3% 1% 2% 2% 2%

Jill Stein 1% 1% 1% 0% 0% 3% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 0%

Cornel West 0% 1% 0% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Other 1% 2% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 2% 0% 1% 1% 1%

I would not vote 2% 2% 1% 1% 4% 3% 2% 3% 1% 1% 3% 1% 1%

Not sure 6% 4% 7% 5% 9% 5% 7% 7% 7% 3% 4% 8% 5%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 102% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,410) (662) (748) (953) (142) (191) (233) (309) (500) (368) (530) (399) (356)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Kamala Harris 45% 45% 100% 0% 91% 49% 5% 93% 36% 4% 91% 27% 4%

Donald Trump 43% 43% 0% 100% 2% 34% 86% 2% 36% 88% 2% 25% 87%

Robert F. Kennedy, Jr. 2% 2% 0% 0% 1% 4% 1% 1% 4% 1% 1% 9% 2%

Jill Stein 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 2% 0%

Cornel West 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 4% 0%

Other 1% 1% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 2% 2% 0% 2% 2%

I would not vote 2% 2% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 4% 0% 1% 9% 1%

Not sure 6% 6% 0% 0% 4% 9% 4% 2% 13% 4% 3% 22% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 98% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,410) (1,410) (644) (552) (446) (455) (442) (502) (492) (416) (656) (203) (551)
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6. Would Consider Harris
Would you consider voting for Kamala Harris, or have you made up your mind?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I would consider voting for Kamala Harris 52% 46% 56% 44% 86% 61% 68% 59% 46% 43% 52% 47% 57%

I would not consider voting for Kamala Harris 48% 54% 44% 56% 14% 39% 32% 41% 54% 57% 48% 53% 43%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,411) (663) (748) (955) (143) (190) (232) (309) (501) (369) (530) (400) (357)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

I would consider voting for Kamala Harris 52% 52% 100% 2% 96% 59% 7% 97% 50% 8% 97% 49% 8%

I would not consider voting for Kamala Harris 48% 48% 0% 98% 4% 41% 93% 3% 50% 92% 3% 51% 92%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,411) (1,411) (644) (552) (448) (455) (441) (504) (490) (417) (658) (201) (552)
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7. Would Consider Trump
Would you consider voting for Donald Trump, or have you made up your mind?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I would consider voting for Donald Trump 49% 53% 45% 57% 15% 45% 36% 44% 52% 56% 48% 53% 46%

I would not consider voting for Donald Trump 51% 47% 55% 43% 85% 55% 64% 56% 48% 44% 52% 47% 54%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,409) (663) (746) (955) (143) (189) (232) (309) (499) (369) (529) (399) (357)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

I would consider voting for Donald Trump 49% 49% 4% 100% 5% 45% 91% 4% 47% 95% 4% 42% 94%

I would not consider voting for Donald Trump 51% 51% 96% 0% 95% 55% 9% 96% 53% 5% 96% 58% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,409) (1,409) (643) (552) (447) (454) (441) (503) (489) (417) (657) (200) (552)
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8. Prefer Harris or Trump
Between Harris and Trump, who would you prefer to have as president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Prefer Harris over Trump 49% 45% 53% 43% 78% 52% 59% 52% 45% 43% 51% 45% 51%

Prefer Trump over Harris 44% 49% 40% 52% 13% 41% 32% 37% 50% 55% 40% 50% 46%

Prefer both equally 6% 6% 7% 6% 9% 8% 9% 10% 5% 2% 9% 5% 3%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,610) (758) (852) (1,057) (177) (229) (310) (379) (533) (388) (654) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Prefer Harris over Trump 49% 50% 100% 0% 93% 52% 8% 96% 46% 5% 94% 45% 5%

Prefer Trump over Harris 44% 47% 0% 100% 4% 40% 89% 3% 38% 94% 3% 29% 93%

Prefer both equally 6% 3% 0% 0% 3% 7% 3% 2% 16% 2% 2% 26% 2%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,610) (1,409) (644) (552) (492) (524) (476) (549) (610) (451) (722) (287) (601)
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9. Mind Made Up about Harris Vote
Would you say that your mind is made up about how you will vote?
Asked of registered voters who intend to vote for Harris

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I will definitely vote for Kamala Harris 94% 92% 95% 94% 94% 93% 94% 91% 93% 99% 91% 95% 95%

I could change my mind between now and the
election 6% 8% 5% 6% 6% 7% 6% 9% 7% 1% 9% 5% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (644) (277) (367) (394) (95) (93) (125) (150) (218) (151) (230) (173) (186)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

I will definitely vote for Kamala Harris 94% 94% 94% ∗ 99% 86% ∗ 97% 87% ∗ 96% 79% ∗
I could change my mind between now and the

election 6% 6% 6% ∗ 1% 14% ∗ 3% 13% ∗ 4% 21% ∗

Totals 100% 100% 100% ∗ 100% 100% ∗ 100% 100% ∗ 100% 100% ∗
Unweighted N (644) (644) (644) (0) (396) (209) (23) (463) (168) (13) (587) (39) (18)
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10. Mind Made Up about Trump Vote
Would you say that your mind is made up about how you will vote?
Asked of registered voters who intend to vote for Trump

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I will definitely vote for Donald Trump 93% 93% 94% 93% ∗ 97% 86% 86% 95% 97% 95% 91% 92%

I could change my mind between now and the
election 7% 7% 6% 7% ∗ 3% 14% 14% 5% 3% 5% 9% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% ∗ 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (551) (289) (262) (443) (14) (56) (56) (88) (214) (193) (199) (173) (129)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

I will definitely vote for Donald Trump 93% 93% ∗ 93% ∗ 93% 94% ∗ 90% 94% ∗ 80% 94%

I could change my mind between now and the
election 7% 7% ∗ 7% ∗ 7% 6% ∗ 10% 6% ∗ 20% 6%

Totals 100% 100% ∗ 100% ∗ 100% 100% ∗ 100% 100% ∗ 100% 100%

Unweighted N (551) (551) (0) (551) (13) (148) (371) (14) (169) (368) (15) (57) (479)
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11. Mind Made Up about Third Party Vote
Would you say that your mind is made up about how you will vote?
Asked of registered voters who intend to vote third party

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

My mind is made up 47% 42% ∗ 39% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ 47% ∗ ∗
I could change my mind between now and the

election 53% 58% ∗ 61% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ 53% ∗ ∗

Totals 100% 100% ∗ 100% ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ ∗ 100% ∗ ∗
Unweighted N (72) (47) (25) (42) (6) (14) (18) (22) (25) (7) (33) (18) (16)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

My mind is made up 47% 47% ∗ ∗ ∗ 50% ∗ ∗ 58% ∗ ∗ 51% ∗
I could change my mind between now and the

election 53% 53% ∗ ∗ ∗ 50% ∗ ∗ 42% ∗ ∗ 49% ∗

Totals 100% 100% ∗ ∗ ∗ 100% ∗ ∗ 100% ∗ ∗ 100% ∗
Unweighted N (72) (72) (0) (0) (16) (34) (15) (10) (49) (13) (19) (31) (22)
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12. Winner - Harris v Trump
Regardless of who you prefer, who do you think would win the presidential election if Kamala Harris were the Democratic candidate and Donald Trump were
the Republican candidate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Kamala Harris 40% 37% 42% 35% 60% 43% 48% 41% 35% 37% 42% 38% 40%

Donald Trump 38% 43% 34% 44% 15% 40% 30% 35% 41% 45% 37% 40% 38%

Not sure 22% 19% 24% 21% 25% 17% 21% 23% 24% 18% 21% 22% 22%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,616) (759) (857) (1,058) (177) (231) (311) (380) (537) (388) (659) (433) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Kamala Harris 40% 41% 81% 3% 76% 40% 11% 80% 30% 7% 77% 26% 8%

Donald Trump 38% 40% 5% 81% 8% 36% 71% 6% 33% 77% 7% 29% 76%

Not sure 22% 19% 14% 16% 16% 25% 18% 13% 37% 15% 16% 46% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,616) (1,413) (644) (552) (492) (526) (478) (550) (615) (451) (723) (292) (601)
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13. Generic Congressional Vote
If the elections for U.S. Congress were being held today, who would you vote for in the district where you live?
Asked of registered voters

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The Democratic Party candidate 45% 41% 48% 38% 76% 45% 56% 52% 39% 40% 45% 40% 50%

The Republican Party candidate 44% 48% 41% 52% 9% 39% 30% 35% 49% 54% 42% 50% 43%

Other 1% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 1%

Not sure 9% 7% 10% 8% 10% 12% 10% 10% 10% 5% 10% 9% 6%

I would not vote 2% 2% 1% 1% 4% 3% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 0%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,410) (663) (747) (955) (142) (190) (232) (308) (501) (369) (529) (399) (357)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

The Democratic Party candidate 45% 45% 91% 2% 94% 44% 5% 95% 33% 3% 93% 21% 3%

The Republican Party candidate 44% 44% 2% 92% 2% 38% 88% 2% 37% 93% 1% 23% 92%

Other 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 2% 0%

Not sure 9% 9% 6% 5% 4% 15% 5% 2% 24% 5% 4% 46% 5%

I would not vote 2% 2% 0% 0% 0% 2% 1% 1% 4% 0% 1% 8% 0%

Totals 101% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,410) (1,410) (642) (552) (446) (456) (442) (503) (492) (415) (657) (203) (550)
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14. Harris Preference
Would you say you are mostly voting FOR Kamala Harris or AGAINST Donald Trump?
Asked of registered voters who say they would vote for Harris if an election were held today

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I’m mostly voting FOR Kamala Harris 55% 53% 56% 50% 75% 58% 37% 56% 58% 66% 61% 49% 55%

I’m mostly voting AGAINST Donald Trump 43% 43% 42% 48% 24% 37% 60% 41% 41% 33% 35% 50% 44%

Not sure 2% 3% 2% 3% 1% 5% 4% 3% 1% 2% 4% 1% 2%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (644) (277) (367) (394) (95) (93) (125) (150) (218) (151) (230) (173) (186)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

I’m mostly voting FOR Kamala Harris 55% 55% 55% ∗ 55% 55% ∗ 61% 37% ∗ 56% 41% ∗
I’m mostly voting AGAINST Donald Trump 43% 43% 43% ∗ 44% 41% ∗ 37% 59% ∗ 41% 56% ∗
Not sure 2% 2% 2% ∗ 2% 4% ∗ 2% 4% ∗ 3% 3% ∗

Totals 100% 100% 100% ∗ 101% 100% ∗ 100% 100% ∗ 100% 100% ∗
Unweighted N (644) (644) (644) (0) (396) (209) (23) (463) (168) (13) (587) (39) (18)
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15. Trump Preference
Would you say you are mostly voting FOR Donald Trump or AGAINST Kamala Harris?
Asked of registered voters who say they would vote for Donald Trump if an election were held today

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

I’m mostly voting FOR Donald Trump 77% 73% 80% 76% ∗ 86% 83% 72% 74% 81% 83% 72% 73%

I’m mostly voting AGAINST Kamala Harris 22% 25% 19% 23% ∗ 14% 12% 28% 25% 19% 15% 28% 25%

Not sure 1% 2% 0% 1% ∗ 0% 5% 0% 1% 1% 2% 0% 1%

Totals 100% 100% 99% 100% ∗ 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (552) (289) (263) (444) (14) (56) (56) (89) (214) (193) (200) (173) (129)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

I’m mostly voting FOR Donald Trump 77% 77% ∗ 77% ∗ 70% 78% ∗ 69% 79% ∗ 63% 78%

I’m mostly voting AGAINST Kamala Harris 22% 22% ∗ 22% ∗ 30% 21% ∗ 28% 20% ∗ 28% 21%

Not sure 1% 1% ∗ 1% ∗ 1% 1% ∗ 3% 0% ∗ 8% 1%

Totals 100% 100% ∗ 100% ∗ 101% 100% ∗ 100% 99% ∗ 99% 100%

Unweighted N (552) (552) (0) (552) (13) (148) (371) (14) (170) (368) (15) (58) (479)
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16A. Favorability of Public Figures — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 26% 29% 24% 30% 9% 27% 18% 21% 28% 35% 27% 25% 26%

Somewhat favorable 15% 15% 15% 16% 12% 13% 13% 14% 17% 14% 12% 19% 16%

Favorable 41% 44% 38% 46% 21% 39% 31% 35% 45% 50% 40% 43% 41%
Somewhat unfavorable 8% 8% 7% 9% 4% 6% 9% 9% 8% 4% 6% 11% 9%

Very unfavorable 48% 45% 52% 43% 69% 51% 56% 50% 44% 45% 49% 45% 49%

Unfavorable 56% 53% 59% 52% 73% 57% 66% 59% 53% 49% 55% 56% 58%
Don’t know 3% 3% 3% 2% 6% 4% 4% 5% 2% 1% 5% 1% 1%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 99% 101% 101%

Unweighted N (1,614) (760) (854) (1,057) (176) (231) (311) (380) (536) (387) (657) (434) (370)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 26% 30% 1% 66% 4% 20% 56% 2% 18% 60% 2% 12% 57%

Somewhat favorable 15% 14% 3% 25% 3% 17% 24% 4% 15% 26% 3% 13% 28%

Favorable 41% 43% 4% 92% 6% 37% 80% 5% 33% 86% 6% 25% 85%
Somewhat unfavorable 8% 7% 5% 5% 3% 12% 7% 4% 12% 7% 4% 16% 7%

Very unfavorable 48% 48% 90% 3% 88% 49% 10% 89% 49% 6% 89% 48% 7%

Unfavorable 56% 55% 95% 8% 92% 61% 18% 93% 60% 13% 93% 64% 15%
Don’t know 3% 1% 1% 0% 2% 2% 2% 2% 7% 0% 2% 11% 0%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,614) (1,409) (643) (550) (492) (522) (478) (549) (616) (449) (722) (293) (599)
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16B. Favorability of Public Figures — Simone Biles
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 47% 42% 52% 47% 57% 36% 35% 45% 48% 60% 41% 52% 54%

Somewhat favorable 18% 19% 17% 18% 13% 22% 27% 17% 19% 10% 15% 22% 20%

Favorable 65% 61% 69% 65% 70% 58% 62% 63% 67% 70% 56% 74% 75%
Somewhat unfavorable 5% 7% 4% 6% 3% 4% 4% 6% 6% 6% 4% 6% 7%

Very unfavorable 5% 6% 4% 5% 8% 7% 7% 5% 5% 3% 7% 4% 3%

Unfavorable 11% 13% 9% 11% 11% 11% 11% 11% 11% 9% 11% 10% 10%
Don’t know 24% 26% 22% 24% 19% 31% 27% 26% 22% 21% 32% 16% 15%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,614) (760) (854) (1,059) (176) (230) (310) (380) (536) (388) (657) (434) (370)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 47% 53% 68% 39% 65% 45% 39% 65% 37% 40% 63% 31% 38%

Somewhat favorable 18% 18% 14% 21% 15% 18% 21% 14% 20% 20% 16% 19% 21%

Favorable 65% 70% 82% 60% 81% 63% 60% 79% 57% 60% 79% 50% 59%
Somewhat unfavorable 5% 6% 3% 9% 2% 5% 9% 3% 4% 10% 2% 5% 9%

Very unfavorable 5% 5% 2% 7% 2% 7% 4% 2% 8% 6% 3% 9% 6%

Unfavorable 11% 11% 5% 16% 4% 12% 13% 5% 12% 16% 5% 14% 15%
Don’t know 24% 19% 13% 24% 15% 25% 27% 16% 31% 24% 16% 36% 26%

Totals 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,614) (1,409) (641) (551) (491) (523) (478) (547) (617) (450) (720) (294) (600)
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16C. Favorability of Public Figures — Suni Lee
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 27% 24% 29% 27% 24% 22% 23% 23% 27% 35% 18% 31% 41%

Somewhat favorable 13% 12% 14% 12% 17% 13% 15% 13% 12% 12% 10% 16% 15%

Favorable 40% 36% 43% 39% 41% 35% 38% 36% 39% 47% 28% 47% 56%
Somewhat unfavorable 4% 4% 3% 4% 4% 4% 7% 5% 1% 2% 4% 4% 3%

Very unfavorable 3% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 4% 3% 3% 1% 3%

Unfavorable 7% 8% 5% 7% 7% 7% 11% 7% 5% 5% 7% 5% 6%
Don’t know 54% 56% 52% 54% 52% 59% 51% 57% 56% 49% 65% 48% 38%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,612) (760) (852) (1,057) (175) (230) (311) (379) (536) (386) (654) (434) (371)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 27% 32% 44% 23% 38% 26% 22% 36% 19% 25% 35% 15% 24%

Somewhat favorable 13% 13% 12% 15% 12% 11% 15% 11% 14% 13% 11% 13% 14%

Favorable 40% 45% 56% 38% 50% 37% 37% 48% 33% 39% 47% 28% 38%
Somewhat unfavorable 4% 3% 2% 4% 2% 4% 5% 3% 2% 6% 3% 3% 5%

Very unfavorable 3% 3% 1% 4% 1% 4% 2% 1% 4% 3% 2% 5% 3%

Unfavorable 7% 6% 4% 8% 3% 9% 7% 5% 6% 9% 4% 8% 8%
Don’t know 54% 49% 40% 54% 47% 54% 56% 48% 60% 53% 49% 64% 54%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,612) (1,407) (640) (550) (490) (523) (477) (547) (616) (449) (719) (294) (599)
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16D. Favorability of Public Figures — Evan Gershkovich
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 11% 12% 9% 11% 8% 7% 8% 7% 8% 19% 8% 10% 16%

Somewhat favorable 12% 13% 11% 13% 11% 12% 11% 12% 13% 14% 8% 13% 21%

Favorable 23% 25% 21% 24% 20% 19% 19% 19% 21% 33% 16% 24% 37%
Somewhat unfavorable 4% 5% 4% 4% 4% 4% 6% 6% 3% 3% 4% 5% 5%

Very unfavorable 4% 5% 2% 4% 5% 2% 8% 3% 3% 2% 5% 2% 3%

Unfavorable 8% 10% 6% 8% 9% 6% 15% 9% 6% 5% 9% 7% 8%
Don’t know 69% 64% 73% 68% 71% 76% 66% 72% 73% 62% 75% 69% 55%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,613) (758) (855) (1,057) (177) (229) (310) (381) (537) (385) (656) (433) (371)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 11% 13% 19% 7% 17% 10% 8% 17% 7% 8% 15% 7% 7%

Somewhat favorable 12% 13% 15% 14% 10% 14% 14% 12% 12% 13% 13% 9% 13%

Favorable 23% 26% 34% 21% 27% 24% 22% 29% 19% 21% 28% 16% 20%
Somewhat unfavorable 4% 4% 4% 6% 4% 4% 5% 3% 3% 7% 3% 4% 6%

Very unfavorable 4% 3% 2% 4% 1% 6% 3% 3% 6% 3% 3% 7% 3%

Unfavorable 8% 8% 5% 9% 5% 10% 8% 6% 9% 10% 6% 11% 9%
Don’t know 69% 66% 61% 70% 68% 66% 70% 65% 72% 70% 66% 73% 70%

Totals 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,613) (1,408) (641) (550) (491) (523) (477) (548) (616) (449) (720) (294) (599)
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16E. Favorability of Public Figures — Lloyd Austin
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 6% 7% 4% 5% 9% 6% 3% 6% 5% 10% 5% 5% 8%

Somewhat favorable 11% 14% 9% 10% 12% 14% 11% 10% 12% 13% 7% 13% 19%

Favorable 17% 21% 13% 16% 21% 20% 13% 16% 16% 23% 12% 18% 27%
Somewhat unfavorable 7% 9% 5% 9% 4% 4% 7% 5% 8% 8% 5% 9% 10%

Very unfavorable 9% 13% 5% 10% 6% 7% 9% 6% 9% 12% 8% 8% 12%

Unfavorable 16% 22% 11% 19% 10% 12% 16% 12% 17% 20% 12% 17% 21%
Don’t know 67% 57% 76% 66% 70% 69% 71% 73% 67% 57% 76% 65% 52%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,611) (758) (853) (1,054) (177) (230) (311) (381) (534) (385) (655) (432) (371)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 6% 7% 12% 2% 10% 6% 3% 11% 4% 2% 10% 3% 2%

Somewhat favorable 11% 13% 18% 9% 14% 14% 10% 16% 9% 10% 15% 9% 9%

Favorable 17% 20% 30% 12% 24% 20% 13% 26% 13% 12% 25% 11% 11%
Somewhat unfavorable 7% 8% 5% 12% 4% 6% 12% 4% 6% 11% 4% 6% 11%

Very unfavorable 9% 10% 2% 18% 1% 8% 16% 2% 10% 14% 2% 11% 15%

Unfavorable 16% 18% 7% 30% 5% 14% 28% 7% 16% 25% 6% 16% 26%
Don’t know 67% 62% 63% 58% 71% 67% 59% 67% 71% 63% 68% 72% 63%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,611) (1,407) (643) (547) (492) (523) (476) (549) (615) (447) (721) (294) (596)
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17A. Favorability of Politicians — Andy Beshear
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 11% 8% 10% 9% 9% 8% 9% 9% 13% 8% 9% 13%

Somewhat favorable 13% 15% 11% 13% 13% 13% 13% 15% 12% 13% 9% 15% 22%

Favorable 23% 26% 20% 23% 22% 22% 22% 23% 21% 26% 17% 24% 36%
Somewhat unfavorable 7% 9% 5% 8% 8% 5% 6% 10% 6% 8% 6% 10% 7%

Very unfavorable 9% 11% 6% 10% 5% 6% 4% 8% 12% 10% 7% 7% 12%

Unfavorable 16% 20% 12% 18% 13% 11% 10% 17% 17% 17% 14% 17% 19%
Don’t know 61% 54% 68% 59% 65% 67% 68% 59% 62% 57% 69% 60% 45%

Totals 100% 100% 98% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 101% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,611) (758) (853) (1,055) (176) (230) (310) (380) (536) (385) (655) (432) (371)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 10% 12% 22% 2% 21% 9% 2% 19% 7% 2% 19% 5% 2%

Somewhat favorable 13% 15% 24% 8% 23% 11% 9% 19% 10% 10% 19% 8% 9%

Favorable 23% 27% 47% 9% 44% 21% 11% 38% 17% 13% 39% 12% 12%
Somewhat unfavorable 7% 8% 4% 14% 3% 8% 12% 4% 8% 10% 3% 8% 11%

Very unfavorable 9% 10% 1% 19% 1% 8% 17% 2% 5% 19% 2% 6% 17%

Unfavorable 16% 19% 5% 33% 4% 16% 29% 6% 13% 29% 5% 14% 28%
Don’t know 61% 55% 48% 57% 53% 63% 60% 56% 70% 58% 56% 74% 61%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,611) (1,406) (641) (549) (490) (525) (475) (546) (617) (448) (719) (294) (598)
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17B. Favorability of Politicians — Josh Shapiro
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 12% 13% 12% 12% 13% 13% 8% 10% 13% 16% 10% 14% 16%

Somewhat favorable 17% 19% 15% 16% 18% 17% 20% 19% 13% 17% 14% 17% 22%

Favorable 29% 32% 26% 28% 31% 30% 29% 29% 26% 33% 24% 31% 38%
Somewhat unfavorable 10% 13% 7% 11% 5% 6% 10% 9% 9% 12% 8% 12% 13%

Very unfavorable 13% 16% 10% 15% 6% 11% 9% 11% 16% 14% 10% 14% 18%

Unfavorable 23% 29% 17% 27% 11% 17% 20% 20% 25% 25% 18% 26% 31%
Don’t know 48% 39% 57% 45% 58% 53% 52% 51% 49% 42% 58% 43% 32%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,610) (759) (851) (1,055) (177) (230) (310) (378) (535) (387) (654) (432) (371)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 12% 14% 25% 4% 23% 13% 5% 23% 7% 6% 22% 3% 6%

Somewhat favorable 17% 19% 30% 10% 26% 19% 10% 27% 13% 10% 28% 8% 10%

Favorable 29% 33% 55% 14% 48% 31% 15% 50% 20% 16% 50% 11% 16%
Somewhat unfavorable 10% 11% 6% 18% 7% 9% 16% 6% 8% 16% 5% 7% 16%

Very unfavorable 13% 15% 4% 28% 4% 8% 26% 3% 12% 24% 3% 10% 24%

Unfavorable 23% 26% 10% 46% 11% 17% 42% 9% 20% 40% 9% 17% 40%
Don’t know 48% 41% 35% 40% 40% 52% 43% 41% 60% 44% 42% 72% 44%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,610) (1,405) (640) (551) (490) (522) (476) (548) (614) (448) (719) (293) (598)
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17C. Favorability of Politicians — Mark Kelly
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 14% 13% 14% 14% 11% 11% 7% 11% 14% 22% 12% 13% 20%

Somewhat favorable 17% 20% 15% 17% 19% 16% 18% 17% 17% 17% 13% 18% 24%

Favorable 31% 33% 29% 31% 30% 28% 25% 28% 31% 39% 25% 31% 44%
Somewhat unfavorable 9% 10% 7% 10% 7% 7% 10% 9% 8% 9% 6% 12% 11%

Very unfavorable 11% 15% 7% 13% 6% 6% 6% 8% 14% 14% 8% 13% 14%

Unfavorable 20% 25% 14% 23% 13% 13% 16% 17% 22% 23% 15% 24% 25%
Don’t know 49% 42% 56% 46% 57% 59% 59% 56% 47% 38% 60% 45% 31%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,613) (759) (854) (1,057) (176) (230) (310) (380) (536) (387) (655) (433) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 14% 17% 33% 2% 31% 13% 3% 29% 9% 3% 28% 6% 3%

Somewhat favorable 17% 19% 26% 14% 24% 18% 13% 22% 16% 13% 22% 15% 13%

Favorable 31% 35% 59% 16% 55% 30% 16% 51% 25% 16% 50% 21% 16%
Somewhat unfavorable 9% 10% 6% 15% 4% 10% 13% 5% 8% 13% 5% 6% 13%

Very unfavorable 11% 13% 2% 25% 2% 8% 24% 2% 9% 22% 2% 8% 22%

Unfavorable 20% 23% 8% 40% 6% 18% 37% 7% 17% 35% 7% 14% 35%
Don’t know 49% 42% 33% 44% 39% 52% 47% 42% 58% 48% 43% 64% 49%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,613) (1,408) (643) (550) (491) (525) (475) (549) (616) (448) (721) (294) (598)
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17D. Favorability of Politicians — Tim Walz
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 9% 10% 8% 9% 9% 10% 9% 10% 7% 11% 7% 8% 15%

Somewhat favorable 11% 14% 9% 10% 13% 14% 17% 12% 8% 10% 9% 14% 13%

Favorable 21% 24% 17% 19% 23% 24% 27% 22% 15% 21% 17% 22% 28%
Somewhat unfavorable 6% 8% 5% 8% 5% 1% 9% 7% 5% 4% 4% 10% 7%

Very unfavorable 8% 11% 6% 10% 5% 4% 2% 7% 11% 12% 7% 8% 12%

Unfavorable 15% 19% 11% 18% 10% 5% 10% 15% 16% 16% 11% 17% 19%
Don’t know 65% 58% 72% 63% 67% 70% 63% 63% 69% 63% 72% 60% 53%

Totals 99% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,614) (760) (854) (1,056) (177) (231) (310) (381) (537) (386) (656) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 9% 11% 22% 2% 22% 6% 2% 18% 7% 2% 18% 5% 2%

Somewhat favorable 11% 13% 21% 6% 18% 12% 7% 18% 10% 6% 18% 10% 6%

Favorable 21% 24% 43% 7% 40% 19% 9% 36% 17% 8% 36% 14% 7%
Somewhat unfavorable 6% 6% 3% 10% 3% 6% 10% 2% 6% 11% 3% 7% 10%

Very unfavorable 8% 10% 1% 20% 2% 6% 19% 2% 7% 16% 2% 6% 16%

Unfavorable 15% 17% 4% 30% 5% 12% 28% 4% 13% 27% 4% 12% 26%
Don’t know 65% 59% 53% 63% 55% 69% 63% 60% 70% 65% 60% 73% 66%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,614) (1,409) (642) (551) (490) (526) (476) (548) (617) (449) (721) (294) (599)
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17E. Favorability of Politicians — Pete Buttigieg
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 20% 19% 21% 19% 21% 22% 14% 18% 21% 26% 18% 17% 29%

Somewhat favorable 12% 13% 12% 11% 10% 15% 15% 14% 11% 10% 10% 13% 17%

Favorable 32% 32% 33% 31% 31% 36% 29% 32% 32% 36% 28% 30% 46%
Somewhat unfavorable 8% 10% 6% 7% 12% 9% 15% 8% 7% 4% 6% 13% 8%

Very unfavorable 25% 31% 19% 32% 8% 13% 11% 19% 28% 39% 19% 28% 32%

Unfavorable 33% 41% 25% 39% 20% 22% 26% 27% 35% 43% 25% 42% 40%
Don’t know 34% 27% 42% 31% 48% 42% 44% 41% 32% 21% 47% 28% 15%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,616) (760) (856) (1,059) (176) (231) (310) (381) (537) (388) (658) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 20% 24% 49% 2% 48% 15% 5% 45% 11% 3% 43% 7% 3%

Somewhat favorable 12% 13% 20% 6% 18% 16% 5% 16% 14% 7% 18% 10% 7%

Favorable 32% 38% 69% 8% 66% 32% 9% 61% 25% 10% 61% 17% 10%
Somewhat unfavorable 8% 8% 7% 8% 7% 11% 7% 4% 12% 8% 6% 11% 9%

Very unfavorable 25% 30% 3% 61% 3% 17% 57% 4% 21% 51% 4% 13% 52%

Unfavorable 33% 38% 10% 68% 10% 28% 65% 8% 32% 60% 10% 24% 61%
Don’t know 34% 25% 21% 23% 24% 40% 26% 30% 43% 30% 29% 59% 28%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,616) (1,411) (643) (552) (492) (526) (477) (549) (617) (450) (722) (294) (600)
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18A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 19% 20% 18% 18% 29% 14% 11% 17% 19% 28% 19% 17% 21%

Somewhat favorable 20% 18% 22% 16% 28% 29% 21% 24% 22% 12% 22% 15% 22%

Favorable 39% 37% 40% 34% 57% 43% 32% 41% 41% 40% 41% 32% 42%
Somewhat unfavorable 14% 15% 14% 13% 15% 17% 26% 18% 10% 6% 14% 16% 14%

Very unfavorable 44% 45% 43% 51% 18% 37% 37% 36% 48% 53% 40% 51% 43%

Unfavorable 58% 60% 57% 64% 33% 55% 62% 54% 58% 59% 54% 67% 57%
Don’t know 3% 3% 3% 2% 10% 3% 5% 6% 1% 1% 5% 1% 0%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,615) (759) (856) (1,057) (177) (231) (311) (380) (537) (387) (659) (432) (371)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 19% 21% 43% 2% 41% 17% 4% 45% 9% 2% 41% 7% 2%

Somewhat favorable 20% 19% 37% 2% 33% 22% 5% 37% 19% 3% 38% 17% 3%

Favorable 39% 41% 81% 4% 74% 39% 8% 82% 27% 5% 78% 23% 5%
Somewhat unfavorable 14% 13% 13% 8% 16% 19% 8% 11% 22% 10% 14% 22% 11%

Very unfavorable 44% 46% 5% 88% 9% 39% 82% 6% 43% 85% 7% 41% 83%

Unfavorable 58% 58% 19% 96% 25% 57% 90% 17% 65% 94% 21% 63% 95%
Don’t know 3% 1% 1% 0% 1% 3% 2% 1% 8% 0% 1% 14% 0%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,615) (1,410) (643) (550) (491) (526) (476) (549) (617) (449) (722) (294) (599)
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18B. Favorability of Elected Officials — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 28% 26% 29% 24% 48% 27% 23% 27% 26% 34% 29% 22% 30%

Somewhat favorable 18% 18% 19% 16% 22% 24% 28% 20% 18% 8% 19% 18% 16%

Favorable 46% 44% 48% 40% 71% 51% 51% 47% 44% 43% 49% 40% 46%
Somewhat unfavorable 8% 7% 9% 7% 9% 10% 11% 13% 7% 2% 8% 9% 11%

Very unfavorable 40% 44% 37% 48% 12% 33% 28% 31% 47% 52% 35% 48% 42%

Unfavorable 49% 51% 47% 56% 21% 43% 40% 45% 54% 55% 43% 57% 53%
Don’t know 5% 5% 5% 4% 9% 6% 9% 8% 2% 3% 8% 2% 1%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,609) (756) (853) (1,052) (177) (231) (309) (380) (535) (385) (657) (430) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 28% 31% 63% 2% 59% 25% 5% 63% 17% 3% 59% 12% 3%

Somewhat favorable 18% 16% 29% 2% 27% 23% 5% 28% 22% 5% 29% 24% 4%

Favorable 46% 47% 92% 5% 86% 47% 11% 90% 39% 8% 88% 36% 7%
Somewhat unfavorable 8% 8% 6% 6% 7% 12% 5% 4% 13% 8% 6% 13% 9%

Very unfavorable 40% 44% 1% 88% 5% 34% 82% 4% 36% 82% 5% 29% 82%

Unfavorable 49% 51% 7% 95% 13% 45% 87% 9% 49% 90% 11% 42% 90%
Don’t know 5% 2% 1% 1% 1% 7% 2% 1% 12% 2% 1% 21% 2%

Totals 99% 101% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,609) (1,404) (640) (549) (489) (524) (474) (546) (615) (448) (718) (294) (597)
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19A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 72% 71% 73% 72% 75% 70% 62% 75% 75% 75% 72% 75% 69%

Somewhat Important 25% 26% 24% 25% 22% 29% 34% 24% 22% 24% 25% 23% 29%

Important 97% 97% 98% 97% 97% 100% 96% 98% 97% 98% 97% 98% 98%
Not very Important 2% 2% 2% 2% 2% 0% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 1%

Unimportant 1% 1% 0% 1% 0% 0% 3% 1% 0% 0% 1% 0% 1%

Not Important 3% 3% 2% 3% 3% 0% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 2%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,616) (761) (855) (1,060) (176) (230) (311) (380) (537) (388) (658) (433) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 72% 74% 63% 86% 62% 70% 84% 60% 71% 85% 61% 69% 85%

Somewhat Important 25% 24% 34% 13% 35% 27% 14% 35% 27% 13% 35% 29% 13%

Important 97% 98% 96% 99% 97% 97% 98% 96% 98% 98% 96% 98% 98%
Not very Important 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 2%

Unimportant 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 0%

Not Important 3% 2% 4% 1% 3% 3% 2% 4% 2% 2% 4% 2% 2%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,616) (1,411) (644) (550) (492) (526) (477) (549) (616) (451) (722) (293) (601)
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19B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 52% 52% 52% 54% 44% 59% 37% 49% 58% 63% 53% 56% 50%

Somewhat Important 33% 31% 34% 32% 38% 27% 42% 36% 27% 29% 32% 32% 37%

Important 85% 84% 87% 86% 82% 87% 79% 85% 85% 93% 84% 88% 86%
Not very Important 12% 13% 11% 11% 16% 11% 17% 13% 13% 5% 13% 10% 11%

Unimportant 3% 3% 2% 3% 1% 2% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 2%

Not Important 15% 16% 13% 14% 18% 13% 21% 15% 15% 7% 16% 12% 14%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,616) (761) (855) (1,060) (176) (230) (311) (380) (537) (388) (658) (433) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 52% 55% 30% 85% 30% 49% 78% 29% 50% 79% 30% 46% 79%

Somewhat Important 33% 32% 46% 14% 45% 39% 17% 48% 31% 19% 47% 35% 18%

Important 85% 87% 76% 99% 75% 88% 96% 78% 81% 97% 76% 81% 97%
Not very Important 12% 11% 21% 1% 21% 10% 3% 19% 14% 2% 20% 14% 3%

Unimportant 3% 2% 3% 0% 4% 1% 1% 3% 4% 1% 4% 5% 1%

Not Important 15% 13% 24% 1% 25% 12% 4% 22% 19% 3% 24% 19% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,616) (1,411) (644) (550) (492) (526) (477) (549) (616) (451) (722) (293) (601)
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19C. Issue Importance — Climate change and the environment
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 43% 38% 48% 40% 53% 45% 50% 45% 37% 41% 47% 38% 40%

Somewhat Important 26% 22% 29% 23% 31% 28% 29% 29% 24% 21% 25% 25% 24%

Important 68% 60% 76% 63% 84% 73% 80% 74% 61% 62% 72% 63% 64%
Not very Important 17% 20% 13% 19% 11% 18% 12% 16% 20% 17% 16% 18% 20%

Unimportant 15% 20% 10% 18% 6% 10% 8% 10% 19% 21% 11% 19% 16%

Not Important 32% 40% 24% 37% 16% 27% 20% 26% 39% 38% 28% 37% 36%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,618) (761) (857) (1,060) (177) (231) (311) (382) (537) (388) (659) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 43% 43% 72% 12% 75% 42% 15% 69% 43% 15% 70% 41% 15%

Somewhat Important 26% 24% 24% 22% 23% 30% 21% 25% 27% 25% 24% 33% 24%

Important 68% 67% 96% 34% 97% 72% 36% 94% 69% 40% 94% 73% 39%
Not very Important 17% 17% 4% 31% 1% 18% 30% 4% 17% 29% 4% 16% 30%

Unimportant 15% 17% 1% 35% 1% 11% 34% 1% 14% 31% 2% 11% 31%

Not Important 32% 33% 4% 66% 3% 28% 64% 6% 31% 60% 6% 27% 61%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,618) (1,413) (644) (552) (492) (526) (478) (550) (617) (451) (723) (294) (601)
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19D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 46% 49% 44% 48% 41% 46% 31% 47% 48% 57% 46% 45% 53%

Somewhat Important 40% 37% 42% 40% 41% 37% 47% 39% 39% 35% 38% 43% 39%

Important 86% 86% 86% 88% 83% 83% 78% 86% 88% 93% 83% 88% 92%
Not very Important 12% 11% 12% 10% 15% 13% 19% 10% 11% 7% 14% 10% 7%

Unimportant 2% 3% 1% 2% 3% 4% 3% 4% 1% 1% 3% 2% 1%

Not Important 14% 14% 14% 12% 17% 17% 22% 14% 12% 7% 17% 12% 8%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,618) (761) (857) (1,060) (177) (231) (311) (382) (537) (388) (659) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 46% 50% 43% 60% 41% 47% 58% 41% 42% 56% 42% 36% 56%

Somewhat Important 40% 40% 46% 31% 47% 41% 31% 45% 42% 32% 44% 43% 33%

Important 86% 90% 89% 91% 88% 88% 89% 86% 84% 88% 86% 79% 89%
Not very Important 12% 8% 9% 7% 10% 11% 9% 12% 12% 10% 12% 16% 9%

Unimportant 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 4% 1% 2% 5% 1%

Not Important 14% 10% 11% 9% 12% 12% 11% 14% 16% 12% 14% 21% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,618) (1,413) (644) (552) (492) (526) (478) (550) (617) (451) (723) (294) (601)
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19E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 62% 60% 65% 65% 63% 58% 37% 55% 72% 80% 63% 67% 60%

Somewhat Important 29% 30% 28% 28% 32% 31% 48% 30% 23% 19% 27% 26% 32%

Important 91% 90% 93% 92% 95% 89% 86% 86% 95% 98% 91% 92% 91%
Not very Important 7% 8% 7% 7% 5% 8% 12% 11% 5% 2% 8% 7% 7%

Unimportant 1% 3% 0% 1% 1% 3% 2% 3% 0% 0% 2% 0% 2%

Not Important 9% 10% 7% 8% 5% 11% 14% 14% 5% 2% 9% 8% 9%

Totals 99% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,618) (761) (857) (1,060) (177) (231) (311) (382) (537) (388) (659) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 62% 67% 54% 85% 45% 65% 79% 50% 57% 82% 48% 54% 81%

Somewhat Important 29% 26% 36% 14% 39% 30% 19% 40% 30% 17% 40% 30% 18%

Important 91% 93% 89% 99% 84% 95% 98% 89% 87% 99% 88% 84% 98%
Not very Important 7% 5% 9% 1% 14% 4% 2% 9% 11% 1% 11% 11% 1%

Unimportant 1% 1% 2% 0% 2% 1% 0% 1% 3% 0% 1% 4% 0%

Not Important 9% 7% 11% 1% 16% 5% 2% 11% 13% 1% 12% 16% 2%

Totals 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,618) (1,413) (644) (552) (492) (526) (478) (550) (617) (451) (723) (294) (601)
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19F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 57% 49% 65% 52% 77% 65% 60% 60% 54% 58% 58% 53% 56%

Somewhat Important 33% 39% 28% 37% 19% 25% 34% 32% 34% 33% 31% 39% 37%

Important 91% 88% 93% 90% 96% 90% 93% 91% 88% 91% 89% 92% 93%
Not very Important 7% 9% 5% 8% 3% 6% 4% 6% 10% 7% 8% 7% 5%

Unimportant 2% 3% 2% 2% 1% 4% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 2%

Not Important 9% 12% 7% 10% 4% 10% 7% 9% 12% 9% 11% 8% 7%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,618) (761) (857) (1,060) (177) (231) (311) (382) (537) (388) (659) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 57% 57% 72% 41% 71% 55% 46% 69% 59% 43% 68% 62% 45%

Somewhat Important 33% 35% 25% 46% 26% 35% 41% 25% 32% 44% 26% 29% 42%

Important 91% 92% 97% 87% 96% 90% 87% 94% 91% 87% 94% 91% 87%
Not very Important 7% 7% 2% 11% 3% 8% 10% 4% 7% 11% 4% 6% 10%

Unimportant 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2%

Not Important 9% 8% 3% 13% 4% 10% 13% 6% 9% 13% 6% 9% 13%

Totals 99% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,618) (1,413) (644) (552) (492) (526) (478) (550) (617) (451) (723) (294) (601)
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19G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 69% 60% 78% 67% 84% 65% 71% 67% 69% 70% 71% 70% 61%

Somewhat Important 24% 30% 19% 26% 15% 29% 21% 25% 26% 25% 23% 23% 31%

Important 93% 90% 96% 92% 99% 94% 92% 92% 95% 94% 94% 93% 92%
Not very Important 5% 9% 3% 7% 1% 4% 7% 6% 4% 5% 5% 6% 7%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Not Important 7% 10% 4% 8% 1% 6% 8% 8% 5% 6% 6% 7% 8%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,617) (761) (856) (1,060) (177) (230) (311) (381) (537) (388) (659) (434) (371)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 69% 69% 87% 51% 88% 67% 52% 85% 66% 55% 85% 68% 53%

Somewhat Important 24% 24% 12% 35% 11% 27% 36% 12% 27% 34% 12% 25% 36%

Important 93% 93% 99% 86% 99% 94% 87% 98% 93% 90% 98% 93% 89%
Not very Important 5% 6% 0% 12% 1% 6% 11% 2% 5% 9% 2% 6% 9%

Unimportant 1% 1% 0% 2% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 2%

Not Important 7% 7% 1% 14% 1% 6% 13% 2% 7% 10% 2% 7% 11%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,617) (1,412) (643) (552) (492) (525) (478) (549) (617) (451) (722) (294) (601)
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19H. Issue Importance — Taxes and government spending
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 64% 63% 64% 63% 64% 67% 48% 59% 70% 74% 63% 69% 60%

Somewhat Important 29% 28% 30% 30% 29% 21% 40% 35% 22% 23% 30% 25% 31%

Important 93% 92% 94% 93% 93% 87% 87% 94% 92% 97% 93% 94% 91%
Not very Important 7% 7% 6% 6% 6% 13% 11% 5% 8% 2% 6% 5% 8%

Unimportant 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

Not Important 7% 8% 6% 7% 7% 13% 13% 6% 8% 3% 7% 6% 9%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,618) (761) (857) (1,060) (177) (231) (311) (382) (537) (388) (659) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 64% 66% 48% 83% 46% 66% 80% 47% 65% 80% 47% 62% 81%

Somewhat Important 29% 28% 40% 15% 41% 28% 18% 41% 27% 18% 41% 29% 17%

Important 93% 93% 88% 98% 87% 94% 98% 88% 91% 99% 88% 91% 98%
Not very Important 7% 6% 11% 1% 11% 5% 2% 11% 7% 1% 11% 8% 1%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

Not Important 7% 7% 12% 2% 13% 6% 2% 12% 9% 1% 12% 9% 2%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,618) (1,413) (644) (552) (492) (526) (478) (550) (617) (451) (723) (294) (601)
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19I. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 51% 42% 59% 49% 56% 55% 55% 54% 45% 51% 50% 53% 48%

Somewhat Important 24% 25% 23% 24% 27% 21% 25% 23% 24% 23% 23% 25% 25%

Important 75% 67% 81% 73% 83% 76% 79% 77% 70% 74% 74% 78% 73%
Not very Important 16% 20% 13% 18% 11% 14% 14% 13% 20% 17% 17% 15% 16%

Unimportant 9% 13% 5% 9% 7% 10% 6% 9% 10% 9% 9% 7% 10%

Not Important 25% 33% 19% 27% 17% 24% 21% 23% 30% 26% 26% 22% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,617) (761) (856) (1,060) (176) (231) (311) (381) (537) (388) (658) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 51% 53% 72% 34% 78% 44% 38% 69% 47% 36% 69% 41% 36%

Somewhat Important 24% 24% 21% 26% 18% 25% 25% 21% 25% 26% 20% 30% 25%

Important 75% 76% 93% 60% 96% 69% 63% 90% 71% 63% 89% 71% 61%
Not very Important 16% 16% 5% 27% 2% 21% 23% 8% 18% 24% 8% 17% 26%

Unimportant 9% 8% 2% 13% 2% 9% 14% 3% 11% 13% 3% 13% 13%

Not Important 25% 24% 7% 40% 4% 31% 37% 10% 29% 37% 11% 29% 39%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,617) (1,412) (644) (551) (492) (526) (477) (549) (617) (451) (722) (294) (601)
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19J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 55% 49% 61% 49% 74% 58% 58% 63% 51% 50% 59% 49% 52%

Somewhat Important 30% 31% 29% 34% 22% 22% 29% 26% 32% 33% 26% 38% 31%

Important 85% 80% 90% 83% 96% 80% 87% 89% 84% 82% 85% 87% 82%
Not very Important 11% 15% 7% 12% 4% 16% 11% 7% 12% 12% 10% 9% 15%

Unimportant 4% 5% 3% 5% 1% 4% 2% 4% 4% 6% 5% 4% 3%

Not Important 15% 20% 10% 17% 4% 20% 13% 11% 16% 18% 15% 13% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,615) (760) (855) (1,059) (177) (230) (311) (379) (537) (388) (658) (432) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 55% 55% 77% 33% 83% 51% 36% 73% 59% 33% 75% 57% 34%

Somewhat Important 30% 30% 20% 40% 16% 35% 38% 22% 24% 45% 20% 27% 42%

Important 85% 86% 97% 73% 99% 86% 74% 95% 83% 78% 95% 84% 76%
Not very Important 11% 11% 2% 19% 1% 11% 19% 4% 12% 17% 4% 11% 18%

Unimportant 4% 4% 0% 8% 0% 3% 7% 1% 5% 6% 1% 6% 6%

Not Important 15% 14% 3% 27% 1% 14% 26% 5% 17% 22% 5% 16% 24%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,615) (1,411) (644) (551) (492) (525) (478) (550) (614) (451) (723) (291) (601)
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19K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 53% 50% 56% 50% 68% 50% 50% 58% 51% 53% 54% 50% 54%

Somewhat Important 34% 35% 33% 36% 30% 34% 38% 32% 35% 33% 33% 39% 33%

Important 87% 85% 90% 86% 98% 85% 88% 90% 86% 86% 87% 88% 87%
Not very Important 10% 11% 8% 12% 1% 9% 8% 6% 12% 12% 10% 8% 11%

Unimportant 3% 4% 2% 3% 1% 6% 4% 4% 2% 2% 3% 3% 1%

Not Important 13% 15% 10% 14% 2% 15% 12% 10% 14% 14% 13% 12% 13%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,616) (761) (855) (1,060) (176) (230) (311) (381) (537) (387) (657) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 53% 55% 74% 37% 78% 50% 38% 69% 54% 35% 71% 46% 38%

Somewhat Important 34% 33% 23% 44% 19% 38% 42% 25% 32% 47% 24% 38% 43%

Important 87% 88% 97% 81% 97% 89% 80% 94% 86% 82% 95% 84% 82%
Not very Important 10% 9% 3% 15% 2% 9% 16% 5% 10% 14% 4% 11% 14%

Unimportant 3% 2% 0% 4% 1% 3% 4% 1% 3% 4% 1% 5% 4%

Not Important 13% 12% 3% 19% 3% 11% 20% 6% 14% 18% 5% 16% 18%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,616) (1,411) (643) (551) (491) (526) (477) (548) (617) (451) (721) (294) (601)
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19L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 52% 48% 55% 49% 65% 56% 41% 51% 54% 58% 55% 50% 48%

Somewhat Important 31% 29% 33% 33% 23% 23% 39% 34% 27% 27% 28% 31% 35%

Important 83% 77% 88% 82% 87% 79% 80% 85% 81% 86% 83% 82% 83%
Not very Important 13% 17% 10% 14% 8% 17% 15% 12% 15% 10% 14% 13% 13%

Unimportant 4% 6% 2% 4% 5% 4% 5% 3% 4% 4% 4% 5% 5%

Not Important 17% 23% 12% 18% 13% 21% 20% 15% 19% 14% 17% 18% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,617) (761) (856) (1,060) (176) (231) (311) (381) (537) (388) (658) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 52% 54% 60% 50% 60% 48% 51% 60% 48% 47% 58% 48% 46%

Somewhat Important 31% 31% 31% 31% 32% 32% 29% 31% 32% 30% 31% 30% 32%

Important 83% 85% 91% 81% 92% 80% 79% 90% 81% 77% 89% 78% 78%
Not very Important 13% 10% 6% 13% 6% 15% 16% 8% 13% 18% 8% 16% 17%

Unimportant 4% 5% 3% 7% 2% 5% 5% 2% 6% 5% 2% 6% 5%

Not Important 17% 15% 9% 19% 8% 20% 21% 10% 19% 23% 11% 22% 22%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,617) (1,412) (644) (551) (492) (526) (477) (549) (617) (451) (722) (294) (601)
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19M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 57% 52% 61% 54% 68% 67% 43% 51% 63% 68% 61% 59% 47%

Somewhat Important 34% 38% 31% 37% 24% 28% 44% 37% 30% 28% 30% 32% 43%

Important 91% 90% 93% 91% 92% 95% 87% 87% 93% 97% 92% 91% 90%
Not very Important 8% 9% 7% 8% 7% 4% 11% 11% 6% 3% 7% 8% 9%

Unimportant 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1%

Not Important 9% 10% 7% 9% 8% 5% 13% 13% 7% 3% 8% 9% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,617) (761) (856) (1,060) (177) (230) (311) (381) (537) (388) (659) (433) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 57% 59% 41% 77% 37% 59% 72% 43% 57% 72% 42% 58% 73%

Somewhat Important 34% 32% 44% 20% 46% 34% 24% 46% 31% 25% 46% 29% 24%

Important 91% 91% 85% 97% 84% 93% 96% 89% 88% 97% 87% 87% 97%
Not very Important 8% 8% 13% 3% 15% 6% 4% 10% 10% 3% 11% 10% 3%

Unimportant 1% 1% 2% 0% 2% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 2% 0%

Not Important 9% 9% 15% 3% 16% 7% 4% 11% 12% 3% 13% 13% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,617) (1,412) (644) (551) (492) (526) (478) (550) (616) (451) (723) (293) (601)
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19N. Issue Importance — Criminal justice reform
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 39% 31% 46% 34% 58% 47% 39% 39% 36% 45% 45% 37% 30%

Somewhat Important 43% 44% 43% 45% 38% 38% 46% 45% 44% 39% 42% 44% 47%

Important 83% 75% 89% 79% 95% 86% 85% 84% 79% 84% 86% 81% 77%
Not very Important 13% 18% 9% 16% 4% 12% 12% 10% 16% 13% 11% 16% 17%

Unimportant 4% 6% 2% 5% 1% 3% 3% 6% 4% 3% 3% 3% 7%

Not Important 17% 25% 11% 21% 5% 14% 15% 16% 21% 16% 14% 19% 23%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,618) (761) (857) (1,060) (177) (231) (311) (382) (537) (388) (659) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 39% 39% 48% 30% 51% 35% 33% 48% 37% 32% 47% 38% 32%

Somewhat Important 43% 43% 44% 41% 44% 45% 40% 45% 42% 42% 45% 47% 40%

Important 83% 82% 92% 71% 94% 80% 73% 93% 79% 75% 92% 84% 72%
Not very Important 13% 13% 6% 20% 4% 16% 19% 6% 17% 18% 7% 12% 21%

Unimportant 4% 5% 2% 9% 1% 3% 8% 1% 4% 7% 1% 4% 7%

Not Important 17% 18% 8% 29% 6% 20% 27% 7% 21% 25% 8% 16% 28%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,618) (1,413) (644) (552) (492) (526) (478) (550) (617) (451) (723) (294) (601)
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19O. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 77% 73% 81% 76% 79% 80% 69% 77% 81% 79% 81% 80% 66%

Somewhat Important 19% 22% 17% 20% 17% 14% 24% 20% 17% 18% 16% 17% 28%

Important 96% 95% 98% 97% 96% 94% 93% 97% 97% 97% 97% 97% 94%
Not very Important 3% 5% 2% 3% 4% 5% 6% 2% 2% 3% 3% 3% 5%

Unimportant 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1%

Not Important 4% 5% 2% 3% 4% 6% 7% 3% 3% 3% 3% 3% 6%

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,617) (761) (856) (1,060) (177) (230) (311) (381) (537) (388) (659) (433) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very Important 77% 77% 62% 93% 61% 78% 89% 61% 79% 92% 61% 81% 92%

Somewhat Important 19% 19% 31% 7% 33% 18% 9% 32% 17% 8% 31% 16% 8%

Important 96% 96% 93% 100% 94% 97% 98% 93% 96% 100% 93% 97% 100%
Not very Important 3% 3% 7% 0% 5% 3% 2% 7% 3% 0% 7% 2% 0%

Unimportant 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

Not Important 4% 4% 7% 0% 6% 3% 2% 7% 4% 0% 7% 3% 0%

Totals 99% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,617) (1,412) (644) (551) (492) (526) (478) (550) (616) (451) (723) (293) (601)
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20. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 24% 22% 26% 23% 23% 30% 23% 27% 24% 21% 27% 23% 20%

Immigration 11% 13% 9% 12% 5% 11% 5% 4% 14% 19% 9% 12% 13%

Jobs and the economy 10% 11% 9% 8% 15% 10% 14% 10% 9% 7% 8% 13% 7%

Health care 10% 9% 10% 10% 12% 8% 9% 9% 8% 12% 12% 7% 8%

Abortion 9% 5% 12% 9% 6% 4% 12% 11% 6% 5% 8% 8% 10%

Climate change and the environment 8% 9% 6% 9% 5% 6% 8% 10% 6% 7% 7% 6% 9%

Taxes and government spending 6% 8% 5% 6% 3% 9% 5% 3% 8% 8% 5% 7% 9%

Civil rights 6% 5% 6% 5% 10% 6% 6% 7% 7% 3% 6% 6% 5%

National Security 4% 4% 5% 5% 5% 4% 2% 2% 5% 7% 4% 5% 4%

Guns 4% 5% 3% 3% 6% 3% 3% 5% 4% 2% 4% 3% 3%

Civil liberties 3% 4% 3% 3% 5% 2% 2% 4% 3% 4% 3% 2% 5%

Education 2% 3% 2% 2% 2% 5% 6% 3% 1% 1% 3% 3% 2%

Crime 2% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 1% 2% 4% 2% 3% 2%

Foreign policy 1% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 3%

Criminal justice reform 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1%

Totals 101% 103% 101% 98% 101% 101% 100% 99% 98% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,613) (757) (856) (1,056) (177) (231) (310) (379) (537) (387) (657) (434) (371)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Inflation/prices 24% 23% 14% 34% 14% 29% 27% 15% 26% 32% 15% 27% 32%

Immigration 11% 13% 2% 26% 2% 7% 24% 3% 7% 23% 3% 2% 23%

Jobs and the economy 10% 9% 8% 9% 6% 10% 10% 9% 10% 10% 9% 13% 9%

Health care 10% 8% 13% 2% 14% 10% 3% 14% 11% 3% 15% 13% 3%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Abortion 9% 9% 14% 4% 14% 6% 6% 14% 8% 4% 13% 9% 4%

Climate change and the environment 8% 8% 16% 1% 17% 7% 1% 14% 7% 1% 15% 6% 1%

Taxes and government spending 6% 5% 2% 6% 1% 9% 10% 1% 8% 9% 2% 7% 10%

Civil rights 6% 5% 10% 1% 13% 2% 3% 9% 5% 2% 10% 5% 2%

National Security 4% 5% 4% 8% 2% 4% 7% 3% 3% 7% 3% 3% 7%

Guns 4% 4% 5% 2% 4% 5% 3% 6% 3% 2% 5% 4% 2%

Civil liberties 3% 4% 6% 1% 7% 3% 1% 5% 4% 1% 5% 2% 1%

Education 2% 2% 3% 1% 2% 4% 2% 4% 3% 0% 4% 3% 1%

Crime 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 4% 2%

Foreign policy 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%

Criminal justice reform 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

Totals 101% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 98% 103% 100% 98%

Unweighted N (1,613) (1,412) (644) (552) (492) (525) (477) (550) (612) (451) (723) (289) (601)
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21. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 16% 16% 16% 16% 23% 11% 9% 14% 17% 23% 16% 13% 19%

Somewhat approve 24% 23% 24% 19% 37% 32% 27% 26% 24% 17% 25% 22% 24%

Approve 39% 39% 40% 34% 60% 44% 36% 41% 40% 40% 41% 35% 43%
Somewhat disapprove 14% 13% 15% 13% 16% 17% 24% 17% 11% 7% 14% 14% 15%

Strongly disapprove 42% 44% 40% 49% 13% 36% 33% 34% 47% 52% 39% 49% 41%

Disapprove 56% 57% 55% 63% 30% 53% 57% 51% 58% 59% 53% 63% 56%
Not sure 4% 4% 5% 3% 10% 4% 7% 8% 2% 1% 7% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,618) (761) (857) (1,060) (177) (231) (311) (382) (537) (388) (659) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 16% 19% 39% 1% 38% 14% 2% 39% 7% 1% 36% 4% 1%

Somewhat approve 24% 23% 45% 1% 39% 28% 5% 45% 22% 3% 44% 21% 4%

Approve 39% 42% 84% 2% 78% 41% 7% 84% 29% 5% 80% 25% 5%
Somewhat disapprove 14% 12% 12% 9% 14% 17% 9% 11% 21% 10% 13% 23% 11%

Strongly disapprove 42% 45% 3% 89% 6% 37% 82% 4% 40% 84% 5% 36% 83%

Disapprove 56% 57% 15% 97% 21% 55% 91% 15% 61% 94% 18% 59% 94%
Not sure 4% 2% 1% 1% 2% 4% 2% 1% 10% 2% 2% 16% 2%

Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,618) (1,413) (644) (552) (492) (526) (478) (550) (617) (451) (723) (294) (601)
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22A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 20% 20% 20% 18% 32% 22% 16% 20% 18% 26% 21% 18% 22%

Somewhat approve 20% 18% 22% 17% 26% 20% 25% 22% 19% 15% 20% 17% 25%

Approve 40% 39% 41% 35% 58% 42% 41% 42% 37% 41% 41% 35% 47%
Somewhat disapprove 13% 14% 12% 13% 10% 15% 18% 12% 13% 10% 15% 15% 8%

Strongly disapprove 39% 41% 36% 46% 14% 36% 30% 33% 43% 47% 34% 44% 42%

Disapprove 52% 55% 49% 58% 24% 51% 48% 45% 56% 57% 49% 59% 50%
No opinion 8% 6% 10% 7% 18% 7% 11% 13% 7% 2% 10% 5% 3%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,608) (758) (850) (1,054) (176) (229) (309) (378) (536) (385) (654) (431) (371)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 20% 23% 47% 2% 45% 17% 5% 46% 11% 3% 42% 7% 3%

Somewhat approve 20% 21% 38% 3% 31% 24% 5% 37% 18% 5% 35% 18% 5%

Approve 40% 43% 85% 5% 77% 41% 10% 83% 28% 8% 77% 25% 9%
Somewhat disapprove 13% 11% 9% 9% 11% 18% 10% 9% 18% 12% 12% 19% 12%

Strongly disapprove 39% 41% 3% 84% 5% 32% 77% 3% 38% 77% 4% 34% 76%

Disapprove 52% 52% 12% 92% 16% 50% 87% 13% 55% 89% 16% 53% 88%
No opinion 8% 4% 3% 3% 7% 10% 3% 5% 16% 3% 7% 22% 3%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,608) (1,405) (639) (550) (488) (525) (475) (547) (614) (447) (719) (292) (597)
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22B. Biden Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 11% 14% 9% 10% 19% 15% 12% 12% 9% 14% 14% 8% 10%

Somewhat approve 21% 17% 25% 19% 27% 20% 22% 23% 21% 19% 20% 19% 28%

Approve 33% 31% 34% 29% 46% 34% 34% 35% 29% 33% 33% 27% 38%
Somewhat disapprove 12% 11% 13% 12% 12% 14% 19% 15% 7% 11% 10% 16% 13%

Strongly disapprove 46% 51% 41% 53% 23% 41% 35% 37% 54% 54% 43% 52% 46%

Disapprove 58% 62% 54% 64% 36% 55% 55% 52% 61% 64% 53% 68% 59%
No opinion 9% 7% 11% 7% 19% 11% 12% 13% 9% 3% 13% 6% 3%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,608) (756) (852) (1,055) (174) (230) (310) (376) (536) (386) (656) (430) (370)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 11% 11% 23% 1% 24% 9% 5% 26% 6% 3% 23% 5% 2%

Somewhat approve 21% 23% 47% 2% 42% 23% 3% 44% 16% 3% 42% 12% 4%

Approve 33% 35% 69% 3% 66% 32% 7% 70% 22% 5% 66% 18% 6%
Somewhat disapprove 12% 13% 18% 5% 17% 15% 6% 14% 14% 8% 16% 14% 8%

Strongly disapprove 46% 48% 7% 90% 9% 44% 84% 8% 46% 85% 9% 44% 85%

Disapprove 58% 60% 24% 95% 26% 59% 90% 22% 61% 93% 25% 57% 93%
No opinion 9% 5% 6% 2% 8% 9% 2% 8% 18% 1% 9% 25% 2%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,608) (1,404) (639) (549) (489) (525) (473) (547) (613) (448) (719) (291) (598)
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22C. Biden Issue Approval — Education
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 17% 17% 17% 15% 30% 19% 16% 16% 16% 21% 19% 13% 18%

Somewhat approve 23% 21% 25% 20% 31% 24% 30% 26% 21% 18% 21% 25% 27%

Approve 41% 39% 42% 35% 61% 43% 46% 42% 38% 38% 40% 38% 45%
Somewhat disapprove 13% 13% 12% 15% 5% 9% 15% 14% 11% 11% 12% 16% 12%

Strongly disapprove 31% 33% 30% 36% 12% 30% 22% 23% 38% 38% 27% 35% 34%

Disapprove 44% 46% 42% 51% 17% 39% 37% 37% 49% 50% 40% 52% 46%
No opinion 16% 15% 16% 14% 22% 17% 17% 21% 13% 12% 20% 11% 9%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,615) (761) (854) (1,058) (176) (231) (310) (381) (537) (387) (659) (432) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 17% 19% 40% 1% 38% 14% 6% 40% 8% 3% 36% 6% 3%

Somewhat approve 23% 24% 42% 5% 39% 29% 6% 40% 23% 6% 41% 19% 8%

Approve 41% 43% 81% 6% 77% 43% 11% 80% 32% 10% 77% 25% 11%
Somewhat disapprove 13% 13% 6% 17% 6% 14% 16% 5% 14% 19% 7% 14% 18%

Strongly disapprove 31% 34% 1% 68% 3% 27% 64% 2% 30% 62% 2% 28% 62%

Disapprove 44% 46% 8% 85% 10% 42% 79% 8% 43% 82% 9% 42% 80%
No opinion 16% 11% 11% 8% 14% 16% 9% 12% 25% 9% 14% 33% 9%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,615) (1,410) (642) (551) (491) (526) (476) (549) (617) (449) (722) (294) (599)

52



The Economist /YouGov Poll
August 4 - 6, 2024 - 1618 U.S. Adult Citizens

22D. Biden Issue Approval — Health care
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 17% 16% 18% 15% 31% 14% 12% 15% 16% 24% 20% 13% 17%

Somewhat approve 26% 23% 28% 22% 32% 34% 26% 31% 26% 21% 25% 26% 30%

Approve 43% 40% 46% 37% 63% 49% 37% 45% 42% 46% 45% 38% 47%
Somewhat disapprove 16% 18% 14% 17% 10% 15% 23% 13% 13% 15% 14% 18% 14%

Strongly disapprove 30% 31% 29% 35% 10% 28% 23% 26% 35% 33% 28% 34% 32%

Disapprove 46% 49% 43% 52% 21% 42% 46% 39% 49% 48% 43% 52% 45%
No opinion 11% 11% 12% 11% 17% 9% 17% 16% 9% 6% 12% 10% 7%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,613) (759) (854) (1,056) (176) (231) (309) (380) (537) (387) (657) (433) (371)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 17% 19% 39% 1% 35% 16% 4% 39% 9% 2% 36% 8% 2%

Somewhat approve 26% 26% 45% 7% 39% 31% 8% 42% 25% 10% 41% 24% 11%

Approve 43% 45% 84% 8% 74% 47% 12% 81% 34% 12% 77% 32% 13%
Somewhat disapprove 16% 15% 7% 21% 13% 14% 22% 9% 16% 22% 11% 14% 21%

Strongly disapprove 30% 32% 3% 63% 4% 25% 59% 3% 29% 59% 3% 30% 57%

Disapprove 46% 47% 10% 84% 17% 40% 80% 12% 45% 82% 14% 44% 79%
No opinion 11% 8% 6% 8% 9% 13% 8% 7% 21% 6% 9% 24% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,613) (1,409) (642) (550) (490) (526) (476) (548) (615) (450) (721) (292) (600)
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22E. Biden Issue Approval — Civil rights
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 18% 19% 18% 17% 27% 17% 15% 19% 17% 23% 19% 15% 22%

Somewhat approve 25% 23% 27% 22% 34% 27% 35% 23% 23% 21% 26% 24% 26%

Approve 43% 42% 45% 39% 60% 44% 49% 43% 40% 44% 45% 39% 47%
Somewhat disapprove 14% 14% 13% 15% 11% 10% 16% 15% 14% 10% 13% 15% 14%

Strongly disapprove 30% 31% 28% 34% 10% 31% 22% 23% 36% 36% 27% 34% 32%

Disapprove 43% 45% 42% 49% 20% 40% 38% 37% 50% 46% 40% 50% 46%
No opinion 13% 13% 14% 12% 20% 16% 13% 20% 10% 10% 15% 11% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 102% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,610) (759) (851) (1,057) (175) (231) (310) (378) (535) (387) (657) (430) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 18% 21% 44% 1% 41% 17% 4% 44% 10% 2% 40% 7% 2%

Somewhat approve 25% 24% 43% 5% 41% 29% 8% 43% 22% 9% 43% 20% 9%

Approve 43% 45% 87% 6% 82% 46% 12% 87% 32% 11% 83% 27% 11%
Somewhat disapprove 14% 13% 6% 19% 8% 15% 18% 5% 17% 19% 7% 18% 19%

Strongly disapprove 30% 32% 2% 65% 4% 25% 59% 2% 28% 61% 3% 25% 59%

Disapprove 43% 45% 7% 83% 12% 41% 77% 7% 45% 80% 9% 44% 78%
No opinion 13% 10% 6% 11% 6% 13% 11% 7% 23% 9% 8% 29% 11%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,610) (1,406) (640) (551) (489) (524) (476) (548) (612) (450) (720) (290) (600)
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22F. Biden Issue Approval — Civil liberties
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 18% 19% 16% 17% 25% 16% 15% 18% 16% 23% 18% 13% 23%

Somewhat approve 24% 20% 27% 20% 34% 23% 30% 24% 21% 21% 23% 24% 27%

Approve 42% 39% 44% 37% 59% 39% 45% 42% 37% 44% 41% 38% 49%
Somewhat disapprove 13% 14% 12% 13% 11% 12% 15% 14% 12% 10% 11% 16% 13%

Strongly disapprove 31% 33% 30% 36% 13% 29% 24% 24% 37% 37% 30% 35% 32%

Disapprove 44% 47% 42% 49% 24% 41% 39% 38% 50% 47% 41% 51% 45%
No opinion 14% 14% 15% 14% 17% 19% 16% 20% 13% 9% 18% 12% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,608) (756) (852) (1,054) (175) (231) (310) (376) (536) (386) (655) (430) (371)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 18% 20% 43% 1% 40% 16% 4% 41% 9% 3% 38% 6% 3%

Somewhat approve 24% 24% 42% 6% 39% 28% 7% 40% 22% 9% 40% 20% 9%

Approve 42% 45% 84% 7% 79% 44% 11% 81% 31% 12% 77% 26% 12%
Somewhat disapprove 13% 12% 7% 16% 8% 16% 16% 6% 16% 17% 8% 12% 18%

Strongly disapprove 31% 33% 2% 67% 4% 26% 63% 4% 29% 62% 4% 27% 61%

Disapprove 44% 46% 9% 83% 12% 41% 79% 10% 44% 79% 12% 39% 79%
No opinion 14% 10% 6% 10% 9% 15% 10% 9% 25% 9% 11% 34% 9%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,608) (1,405) (640) (549) (490) (525) (473) (548) (612) (448) (720) (290) (598)
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22G. Biden Issue Approval — Crime
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 14% 14% 14% 13% 22% 14% 12% 13% 14% 18% 16% 11% 13%

Somewhat approve 23% 21% 25% 20% 32% 24% 21% 27% 23% 21% 24% 19% 29%

Approve 37% 35% 39% 33% 55% 38% 34% 40% 36% 39% 40% 30% 42%
Somewhat disapprove 13% 14% 12% 13% 9% 14% 21% 13% 10% 10% 11% 16% 12%

Strongly disapprove 38% 41% 35% 44% 16% 35% 30% 30% 44% 46% 34% 43% 42%

Disapprove 51% 55% 47% 57% 25% 49% 51% 43% 54% 56% 46% 60% 53%
No opinion 12% 10% 14% 10% 20% 13% 15% 17% 10% 6% 15% 10% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,612) (759) (853) (1,056) (176) (231) (310) (380) (536) (386) (657) (432) (371)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 14% 16% 33% 2% 31% 11% 4% 31% 8% 3% 29% 5% 3%

Somewhat approve 23% 23% 44% 3% 40% 27% 4% 44% 19% 5% 42% 19% 6%

Approve 37% 39% 77% 4% 71% 38% 8% 76% 27% 8% 71% 24% 8%
Somewhat disapprove 13% 12% 10% 13% 11% 16% 13% 7% 16% 16% 10% 16% 15%

Strongly disapprove 38% 41% 3% 80% 4% 34% 75% 7% 35% 73% 6% 32% 73%

Disapprove 51% 53% 13% 93% 15% 50% 88% 14% 51% 89% 16% 48% 88%
No opinion 12% 8% 10% 3% 14% 12% 4% 10% 22% 3% 13% 27% 4%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,612) (1,408) (641) (550) (490) (524) (476) (547) (616) (449) (720) (293) (599)
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22H. Biden Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 13% 14% 12% 12% 21% 13% 10% 12% 13% 19% 15% 10% 14%

Somewhat approve 20% 20% 20% 18% 30% 19% 23% 21% 19% 18% 20% 18% 24%

Approve 34% 34% 33% 30% 51% 32% 33% 33% 33% 36% 35% 28% 38%
Somewhat disapprove 14% 12% 16% 11% 17% 19% 21% 18% 10% 9% 13% 18% 13%

Strongly disapprove 45% 48% 43% 52% 17% 45% 38% 38% 50% 53% 42% 51% 46%

Disapprove 59% 60% 59% 64% 34% 63% 59% 55% 61% 61% 55% 68% 59%
No opinion 7% 6% 9% 6% 15% 5% 9% 12% 7% 2% 10% 4% 3%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 99% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,609) (758) (851) (1,053) (177) (230) (309) (380) (537) (383) (654) (432) (371)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 13% 15% 31% 1% 30% 11% 3% 32% 6% 2% 29% 4% 2%

Somewhat approve 20% 21% 42% 1% 37% 23% 3% 41% 16% 3% 39% 17% 3%

Approve 34% 36% 73% 3% 67% 34% 6% 73% 22% 5% 68% 21% 4%
Somewhat disapprove 14% 13% 17% 7% 17% 18% 7% 16% 16% 9% 17% 16% 9%

Strongly disapprove 45% 47% 5% 89% 9% 40% 84% 6% 47% 84% 8% 42% 85%

Disapprove 59% 60% 22% 96% 26% 58% 91% 22% 63% 93% 25% 58% 94%
No opinion 7% 4% 5% 1% 8% 8% 3% 6% 15% 2% 7% 21% 2%

Totals 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,609) (1,405) (640) (548) (489) (523) (475) (546) (616) (447) (719) (294) (596)
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23. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 2% 3% 2% 2% 5% 3% 3% 4% 2% 1% 3% 1% 2%

Somewhat approve 11% 11% 11% 11% 15% 11% 12% 11% 10% 11% 10% 11% 14%

Approve 13% 14% 13% 13% 20% 14% 15% 15% 12% 12% 14% 12% 16%
Neither approve nor disapprove 20% 18% 23% 18% 24% 30% 21% 23% 19% 19% 26% 18% 16%

Somewhat disapprove 28% 29% 28% 32% 14% 20% 25% 25% 31% 31% 24% 31% 30%

Strongly disapprove 29% 34% 25% 30% 25% 28% 24% 27% 30% 33% 25% 32% 35%

Disapprove 57% 62% 53% 62% 39% 47% 49% 52% 61% 65% 49% 63% 64%
Not sure 9% 6% 12% 8% 17% 9% 14% 10% 9% 4% 11% 7% 3%

Totals 99% 101% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,616) (760) (856) (1,058) (177) (231) (311) (381) (536) (388) (659) (432) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 2% 2% 4% 1% 3% 3% 2% 4% 2% 2% 4% 2% 1%

Somewhat approve 11% 12% 13% 12% 13% 12% 11% 15% 5% 13% 14% 3% 12%

Approve 13% 15% 17% 13% 15% 15% 13% 19% 7% 14% 17% 5% 13%
Neither approve nor disapprove 20% 20% 18% 21% 14% 22% 22% 18% 20% 23% 18% 25% 21%

Somewhat disapprove 28% 31% 28% 34% 30% 29% 30% 28% 24% 33% 28% 19% 33%

Strongly disapprove 29% 30% 33% 27% 36% 26% 28% 27% 35% 25% 29% 33% 27%

Disapprove 57% 61% 61% 61% 66% 55% 58% 55% 59% 58% 57% 52% 60%
Not sure 9% 5% 4% 4% 5% 8% 7% 8% 14% 5% 8% 19% 6%

Totals 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,616) (1,412) (644) (551) (492) (525) (478) (550) (616) (450) (723) (293) (600)
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24. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 18% 7% 14% 4% 13% 7% 8% 14% 18% 9% 14% 16%

Somewhat approve 23% 26% 20% 26% 18% 17% 17% 17% 28% 28% 22% 22% 28%

Approve 35% 44% 27% 40% 22% 30% 23% 25% 42% 46% 31% 36% 44%
Somewhat disapprove 18% 15% 21% 17% 18% 20% 25% 19% 17% 13% 19% 22% 13%

Strongly disapprove 33% 31% 34% 32% 32% 34% 34% 36% 28% 34% 30% 33% 39%

Disapprove 51% 46% 56% 49% 49% 54% 59% 55% 45% 47% 48% 56% 52%
Not sure 14% 10% 17% 11% 28% 16% 17% 19% 13% 6% 20% 8% 4%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,610) (756) (854) (1,056) (175) (230) (308) (380) (534) (388) (655) (434) (370)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 12% 15% 4% 28% 2% 9% 26% 6% 8% 23% 5% 4% 23%

Somewhat approve 23% 24% 9% 41% 7% 25% 39% 12% 20% 37% 11% 13% 40%

Approve 35% 39% 13% 69% 9% 35% 65% 17% 29% 60% 16% 17% 63%
Somewhat disapprove 18% 16% 13% 16% 15% 24% 15% 17% 16% 22% 16% 22% 19%

Strongly disapprove 33% 35% 66% 5% 70% 26% 8% 58% 33% 7% 61% 26% 7%

Disapprove 51% 51% 80% 21% 85% 50% 23% 75% 49% 29% 77% 48% 26%
Not sure 14% 9% 7% 10% 6% 15% 12% 8% 22% 11% 8% 35% 11%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,610) (1,408) (642) (551) (491) (522) (477) (548) (612) (450) (720) (290) (600)
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25A. Support or Oppose Supreme Court Reforms — Setting a maximum number of years that Supreme Court justices can serve
Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 48% 41% 54% 46% 47% 51% 47% 53% 46% 46% 47% 54% 45%

Somewhat support 19% 18% 20% 18% 29% 15% 25% 19% 17% 15% 22% 15% 18%

Support 67% 59% 74% 64% 76% 66% 72% 72% 63% 62% 69% 69% 63%
Somewhat oppose 8% 9% 6% 9% 3% 9% 9% 5% 9% 8% 8% 7% 9%

Strongly oppose 15% 22% 9% 18% 5% 12% 8% 7% 18% 26% 9% 18% 23%

Oppose 23% 31% 15% 27% 8% 21% 17% 12% 26% 34% 18% 25% 31%
Not sure 10% 10% 11% 9% 16% 13% 11% 16% 10% 5% 14% 7% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,601) (757) (844) (1,049) (176) (227) (309) (379) (530) (383) (651) (429) (371)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly support 48% 50% 76% 24% 82% 48% 22% 72% 43% 28% 73% 36% 28%

Somewhat support 19% 17% 16% 16% 12% 23% 20% 17% 19% 21% 17% 23% 19%

Support 67% 67% 92% 40% 94% 71% 41% 90% 62% 49% 90% 59% 46%
Somewhat oppose 8% 7% 1% 13% 1% 8% 14% 4% 8% 11% 3% 8% 12%

Strongly oppose 15% 17% 1% 36% 1% 10% 37% 1% 13% 31% 1% 6% 33%

Oppose 23% 24% 2% 49% 1% 17% 50% 5% 21% 43% 4% 14% 45%
Not sure 10% 9% 5% 10% 4% 11% 8% 6% 17% 9% 5% 26% 8%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,601) (1,400) (640) (545) (488) (521) (471) (548) (611) (442) (719) (290) (592)
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25B. Support or Oppose Supreme Court Reforms — Enforcing an ethical code for Supreme Court justices
Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 51% 47% 55% 50% 52% 52% 48% 53% 51% 53% 48% 55% 54%

Somewhat support 20% 19% 22% 21% 24% 17% 19% 22% 21% 19% 20% 21% 22%

Support 72% 66% 77% 71% 76% 69% 66% 74% 72% 73% 68% 76% 76%
Somewhat oppose 7% 10% 4% 7% 5% 6% 10% 4% 6% 6% 7% 6% 6%

Strongly oppose 8% 12% 5% 10% 3% 9% 6% 6% 9% 12% 7% 10% 11%

Oppose 15% 22% 9% 17% 9% 15% 16% 10% 15% 18% 14% 15% 16%
Not sure 13% 12% 14% 13% 15% 17% 17% 16% 12% 9% 18% 9% 8%

Totals 99% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,608) (755) (853) (1,053) (174) (231) (311) (379) (536) (382) (653) (431) (371)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly support 51% 54% 83% 25% 86% 50% 26% 79% 45% 29% 79% 37% 30%

Somewhat support 20% 20% 11% 28% 7% 25% 27% 12% 18% 31% 12% 20% 29%

Support 72% 74% 94% 53% 93% 75% 53% 91% 63% 60% 91% 57% 58%
Somewhat oppose 7% 6% 1% 11% 1% 7% 12% 4% 7% 9% 3% 7% 10%

Strongly oppose 8% 10% 0% 20% 0% 5% 21% 0% 8% 17% 1% 4% 18%

Oppose 15% 15% 2% 31% 2% 12% 33% 4% 15% 26% 4% 11% 28%
Not sure 13% 10% 4% 15% 5% 13% 15% 5% 22% 13% 5% 32% 14%

Totals 99% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,608) (1,403) (641) (545) (490) (524) (472) (546) (613) (449) (718) (293) (597)
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26. Ideology of the Supreme Court of the United States
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 3% 3% 3% 3% 1% 4% 1% 6% 2% 2% 4% 2% 1%

Liberal 7% 8% 6% 6% 10% 10% 14% 9% 5% 4% 9% 5% 7%

Total Liberal 10% 11% 9% 9% 11% 14% 15% 15% 7% 5% 13% 7% 8%
Moderate 29% 30% 29% 34% 21% 20% 20% 22% 32% 37% 22% 40% 32%

Conservative 23% 26% 20% 22% 17% 30% 23% 24% 20% 26% 19% 24% 32%

Very conservative 19% 20% 18% 18% 24% 19% 17% 17% 21% 19% 20% 15% 21%

Total Conservative 42% 46% 37% 40% 41% 48% 40% 41% 41% 45% 39% 39% 54%
Not sure 19% 14% 25% 17% 27% 18% 26% 22% 19% 13% 26% 13% 6%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (918) (464) (454) (600) (99) (143) (150) (197) (308) (263) (401) (228) (190)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very liberal 3% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 4% 3% 1% 4% 3% 1%

Liberal 7% 6% 4% 8% 4% 6% 11% 6% 9% 7% 5% 10% 8%

Total Liberal 10% 8% 6% 10% 7% 7% 13% 9% 12% 9% 8% 14% 9%
Moderate 29% 33% 15% 51% 8% 39% 42% 18% 22% 47% 16% 19% 46%

Conservative 23% 24% 22% 25% 30% 17% 29% 22% 22% 25% 24% 15% 26%

Very conservative 19% 22% 47% 3% 49% 15% 4% 38% 16% 4% 40% 9% 4%

Total Conservative 42% 46% 69% 28% 78% 32% 33% 60% 37% 29% 64% 24% 30%
Not sure 19% 13% 10% 11% 7% 22% 13% 13% 29% 15% 12% 44% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (918) (798) (329) (348) (254) (298) (298) (299) (352) (267) (376) (182) (360)
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27A. Favorability of Congressional Political Parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 15% 14% 15% 14% 25% 12% 12% 15% 16% 15% 16% 11% 16%

Somewhat favorable 26% 25% 27% 23% 34% 33% 31% 30% 24% 22% 27% 24% 27%

Favorable 41% 39% 42% 36% 59% 46% 43% 45% 39% 37% 43% 35% 43%
Somewhat unfavorable 16% 14% 17% 16% 8% 14% 22% 14% 15% 13% 13% 20% 16%

Very unfavorable 34% 40% 29% 41% 12% 31% 20% 28% 40% 46% 31% 37% 40%

Unfavorable 50% 55% 46% 57% 20% 45% 42% 42% 55% 60% 44% 58% 56%
Don’t know 9% 6% 12% 6% 20% 10% 15% 13% 6% 4% 13% 7% 1%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,608) (756) (852) (1,055) (177) (227) (310) (380) (534) (384) (654) (432) (371)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 15% 17% 34% 1% 31% 13% 3% 38% 5% 1% 33% 3% 1%

Somewhat favorable 26% 26% 49% 4% 51% 24% 6% 50% 22% 7% 50% 17% 6%

Favorable 41% 43% 83% 6% 83% 37% 10% 87% 26% 8% 83% 20% 8%
Somewhat unfavorable 16% 16% 11% 18% 10% 22% 15% 7% 19% 21% 10% 19% 21%

Very unfavorable 34% 37% 3% 74% 5% 29% 71% 2% 34% 69% 3% 29% 69%

Unfavorable 50% 53% 14% 92% 16% 51% 86% 9% 52% 90% 13% 47% 90%
Don’t know 9% 4% 3% 2% 2% 12% 4% 3% 22% 2% 5% 33% 2%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 102% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,608) (1,405) (642) (550) (491) (520) (477) (547) (612) (449) (720) (291) (597)
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27B. Favorability of Congressional Political Parties — Republicans in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 10% 10% 11% 5% 13% 11% 7% 12% 10% 12% 9% 10%

Somewhat favorable 23% 23% 23% 25% 11% 22% 16% 19% 25% 32% 21% 26% 25%

Favorable 33% 34% 33% 37% 16% 35% 27% 25% 37% 42% 34% 35% 35%
Somewhat unfavorable 20% 22% 18% 21% 21% 13% 18% 19% 22% 20% 20% 21% 19%

Very unfavorable 37% 38% 36% 35% 44% 37% 39% 43% 34% 34% 33% 37% 44%

Unfavorable 57% 60% 54% 56% 65% 51% 56% 62% 56% 54% 53% 58% 63%
Don’t know 10% 7% 13% 7% 19% 14% 16% 13% 7% 5% 13% 7% 2%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,604) (754) (850) (1,052) (176) (227) (310) (378) (532) (384) (652) (430) (370)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 10% 10% 2% 22% 3% 9% 20% 1% 4% 27% 1% 3% 23%

Somewhat favorable 23% 25% 4% 49% 4% 19% 47% 5% 16% 49% 5% 10% 47%

Favorable 33% 35% 5% 71% 7% 28% 67% 6% 20% 76% 6% 13% 71%
Somewhat unfavorable 20% 21% 19% 21% 15% 26% 20% 20% 21% 18% 18% 22% 20%

Very unfavorable 37% 39% 72% 5% 75% 34% 8% 69% 37% 4% 69% 32% 6%

Unfavorable 57% 60% 91% 27% 90% 59% 28% 89% 58% 22% 88% 54% 26%
Don’t know 10% 5% 4% 3% 3% 12% 5% 6% 22% 2% 6% 33% 3%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,604) (1,402) (641) (548) (489) (521) (474) (546) (611) (447) (719) (289) (596)
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28. Johnson Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mike Johnson is handling his job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 8% 9% 7% 9% 5% 9% 5% 5% 8% 15% 8% 9% 8%

Somewhat approve 23% 28% 18% 24% 18% 23% 20% 22% 23% 26% 20% 24% 28%

Approve 31% 37% 25% 33% 23% 32% 24% 27% 31% 41% 28% 33% 36%
Somewhat disapprove 15% 16% 13% 15% 13% 13% 11% 17% 15% 14% 12% 17% 18%

Strongly disapprove 20% 22% 18% 20% 19% 18% 20% 17% 20% 22% 16% 21% 27%

Disapprove 34% 38% 31% 35% 32% 31% 31% 34% 35% 36% 28% 38% 45%
Not sure 35% 25% 44% 32% 45% 37% 45% 39% 34% 23% 44% 29% 19%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,617) (760) (857) (1,059) (177) (231) (311) (382) (536) (388) (658) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 8% 10% 3% 19% 1% 6% 18% 3% 5% 17% 3% 2% 16%

Somewhat approve 23% 25% 11% 42% 8% 23% 40% 15% 18% 36% 13% 14% 37%

Approve 31% 35% 14% 62% 9% 29% 59% 17% 23% 53% 16% 16% 53%
Somewhat disapprove 15% 15% 19% 11% 18% 16% 11% 17% 14% 13% 17% 11% 14%

Strongly disapprove 20% 23% 41% 6% 44% 15% 6% 35% 19% 5% 35% 17% 5%

Disapprove 34% 38% 61% 16% 62% 31% 17% 52% 33% 18% 52% 28% 19%
Not sure 35% 27% 26% 22% 29% 41% 24% 31% 44% 29% 31% 56% 28%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,617) (1,412) (644) (551) (492) (525) (478) (550) (617) (450) (723) (294) (600)
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29. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 10% 10% 9% 9% 16% 9% 9% 6% 10% 14% 9% 8% 14%

Somewhat approve 19% 19% 19% 19% 20% 16% 15% 25% 17% 20% 15% 19% 27%

Approve 29% 30% 28% 28% 37% 25% 24% 32% 27% 34% 25% 27% 41%
Somewhat disapprove 13% 15% 11% 13% 16% 11% 19% 13% 13% 8% 13% 15% 11%

Strongly disapprove 29% 35% 24% 35% 8% 22% 14% 20% 34% 46% 23% 35% 35%

Disapprove 42% 49% 35% 48% 23% 33% 32% 33% 47% 53% 36% 51% 47%
Not sure 29% 21% 36% 24% 40% 42% 44% 35% 26% 12% 39% 22% 12%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,606) (759) (847) (1,052) (175) (230) (305) (381) (535) (385) (654) (431) (370)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 10% 12% 25% 1% 22% 9% 1% 24% 4% 1% 21% 2% 1%

Somewhat approve 19% 22% 38% 8% 33% 23% 6% 36% 13% 8% 35% 8% 8%

Approve 29% 35% 63% 8% 55% 32% 8% 60% 17% 10% 57% 9% 9%
Somewhat disapprove 13% 12% 11% 9% 12% 18% 10% 10% 17% 12% 11% 18% 12%

Strongly disapprove 29% 34% 4% 68% 8% 20% 62% 5% 27% 57% 5% 20% 58%

Disapprove 42% 46% 16% 77% 20% 38% 72% 15% 43% 69% 17% 38% 70%
Not sure 29% 20% 21% 14% 24% 30% 21% 26% 40% 21% 26% 53% 21%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 98% 101% 100%

Unweighted N (1,606) (1,404) (640) (551) (491) (523) (474) (546) (612) (448) (719) (289) (598)
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30. McConnell Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mitch McConnell is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 3% 4% 2% 3% 4% 3% 2% 4% 3% 1% 3% 2% 3%

Somewhat approve 15% 18% 12% 17% 15% 9% 12% 14% 15% 20% 12% 18% 18%

Approve 18% 22% 14% 19% 19% 12% 14% 18% 18% 21% 16% 20% 22%
Somewhat disapprove 20% 20% 20% 20% 18% 21% 16% 18% 21% 24% 18% 18% 26%

Strongly disapprove 38% 40% 35% 39% 31% 35% 31% 37% 41% 41% 34% 43% 41%

Disapprove 57% 61% 55% 59% 49% 55% 46% 54% 62% 65% 52% 61% 67%
Not sure 25% 18% 31% 22% 32% 33% 40% 28% 20% 14% 33% 19% 11%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,611) (759) (852) (1,058) (176) (228) (310) (380) (535) (386) (655) (432) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 3% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 1% 4%

Somewhat approve 15% 16% 9% 24% 5% 19% 23% 11% 10% 26% 10% 9% 23%

Approve 18% 19% 12% 28% 7% 22% 27% 14% 12% 29% 13% 11% 26%
Somewhat disapprove 20% 23% 17% 29% 14% 21% 26% 14% 21% 25% 15% 18% 26%

Strongly disapprove 38% 41% 58% 27% 65% 30% 25% 54% 33% 25% 54% 25% 26%

Disapprove 57% 64% 75% 56% 78% 51% 51% 68% 54% 50% 69% 43% 52%
Not sure 25% 17% 14% 16% 15% 27% 22% 18% 34% 22% 18% 46% 21%

Totals 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,611) (1,408) (643) (549) (492) (524) (477) (549) (612) (450) (722) (290) (599)
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31. Jeffries Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Hakeem Jeffries is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 12% 12% 12% 12% 17% 9% 6% 11% 13% 19% 11% 10% 19%

Somewhat approve 17% 20% 14% 15% 22% 18% 19% 20% 14% 16% 14% 19% 20%

Approve 29% 33% 26% 27% 39% 27% 26% 31% 27% 34% 25% 30% 38%
Somewhat disapprove 10% 11% 9% 10% 11% 9% 10% 9% 10% 10% 9% 12% 10%

Strongly disapprove 20% 25% 15% 24% 3% 14% 9% 14% 26% 27% 14% 23% 28%

Disapprove 29% 36% 24% 34% 14% 23% 19% 23% 36% 37% 23% 35% 38%
Not sure 41% 32% 50% 38% 47% 50% 56% 46% 37% 29% 52% 35% 24%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,611) (758) (853) (1,059) (177) (227) (310) (380) (535) (386) (654) (433) (371)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 12% 16% 32% 1% 29% 11% 2% 29% 7% 2% 27% 3% 2%

Somewhat approve 17% 18% 28% 9% 25% 22% 7% 27% 13% 10% 27% 11% 10%

Approve 29% 34% 60% 10% 55% 33% 9% 56% 20% 12% 54% 14% 11%
Somewhat disapprove 10% 11% 7% 14% 5% 11% 13% 5% 12% 13% 5% 12% 14%

Strongly disapprove 20% 22% 2% 46% 5% 13% 41% 3% 19% 38% 3% 16% 38%

Disapprove 29% 33% 9% 60% 10% 25% 54% 7% 31% 51% 8% 28% 52%
Not sure 41% 33% 31% 30% 35% 43% 37% 37% 49% 37% 38% 58% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,611) (1,409) (643) (550) (491) (525) (475) (547) (615) (449) (720) (292) (599)
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32. Harris Perceived Ideology
Would you say Kamala Harris is...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 40% 45% 35% 46% 15% 36% 27% 31% 46% 51% 34% 47% 45%

Liberal 26% 25% 27% 26% 22% 25% 36% 26% 23% 21% 21% 25% 32%

Total Liberal 66% 70% 62% 72% 37% 61% 63% 57% 69% 71% 56% 73% 77%
Moderate 18% 17% 19% 15% 29% 21% 21% 22% 14% 16% 19% 16% 19%

Conservative 2% 2% 3% 1% 8% 6% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 1%

Very conservative 2% 1% 2% 1% 5% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1%

Total Conservative 4% 4% 5% 2% 13% 8% 4% 5% 4% 4% 6% 4% 2%
Not sure 12% 10% 15% 11% 21% 9% 12% 16% 13% 8% 19% 7% 2%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 98% 99% 100%

Unweighted N (1,613) (758) (855) (1,056) (177) (230) (310) (380) (536) (387) (656) (433) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very liberal 40% 44% 7% 85% 9% 32% 82% 9% 34% 78% 9% 25% 78%

Liberal 26% 28% 52% 5% 56% 23% 7% 49% 19% 9% 47% 16% 8%

Total Liberal 66% 72% 59% 90% 65% 55% 89% 58% 53% 86% 56% 41% 86%
Moderate 18% 18% 34% 3% 26% 26% 4% 32% 17% 4% 33% 15% 4%

Conservative 2% 3% 2% 2% 3% 4% 1% 3% 3% 2% 3% 5% 1%

Very conservative 2% 1% 1% 0% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2%

Total Conservative 4% 3% 4% 2% 5% 6% 2% 5% 5% 3% 4% 6% 3%
Not sure 12% 6% 4% 5% 4% 13% 5% 5% 25% 7% 6% 38% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,613) (1,409) (643) (550) (491) (525) (476) (549) (615) (449) (722) (292) (599)
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33. Harris Honesty
Do you think Kamala Harris is honest and trustworthy, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Honest and trustworthy 40% 38% 43% 36% 59% 47% 40% 42% 39% 41% 43% 35% 41%

Not honest and trustworthy 43% 47% 39% 50% 15% 34% 31% 38% 48% 52% 37% 50% 46%

Not sure 17% 15% 18% 14% 25% 19% 29% 20% 12% 8% 20% 15% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,616) (760) (856) (1,060) (176) (230) (310) (382) (536) (388) (657) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Honest and trustworthy 40% 42% 85% 2% 79% 41% 7% 84% 30% 6% 82% 24% 6%

Not honest and trustworthy 43% 46% 4% 90% 8% 38% 84% 6% 40% 84% 7% 31% 85%

Not sure 17% 12% 11% 7% 13% 21% 9% 10% 30% 10% 11% 45% 9%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,616) (1,411) (644) (551) (492) (526) (476) (550) (615) (451) (723) (293) (600)
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34. Trump Perceived Ideology
Would you say Donald Trump is...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very liberal 5% 5% 4% 3% 11% 8% 2% 6% 6% 4% 7% 2% 3%

Liberal 3% 4% 2% 3% 4% 3% 5% 4% 3% 1% 3% 4% 2%

Total Liberal 8% 9% 6% 6% 14% 12% 6% 10% 8% 5% 10% 7% 5%
Moderate 14% 17% 12% 16% 9% 12% 12% 12% 17% 14% 13% 14% 18%

Conservative 31% 31% 31% 33% 19% 30% 27% 26% 33% 35% 25% 34% 39%

Very conservative 30% 28% 32% 31% 24% 28% 38% 34% 24% 25% 27% 34% 29%

Total Conservative 61% 59% 62% 64% 43% 58% 65% 60% 58% 61% 52% 68% 68%
Not sure 18% 15% 20% 14% 33% 18% 17% 17% 17% 20% 24% 12% 9%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,616) (760) (856) (1,059) (177) (230) (311) (382) (536) (387) (657) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very liberal 5% 3% 5% 2% 2% 8% 2% 6% 5% 3% 6% 7% 2%

Liberal 3% 3% 3% 2% 3% 5% 2% 3% 4% 2% 3% 5% 2%

Total Liberal 8% 7% 7% 4% 5% 13% 4% 10% 9% 4% 9% 12% 4%
Moderate 14% 15% 4% 27% 4% 19% 20% 5% 16% 22% 4% 13% 25%

Conservative 31% 34% 23% 47% 21% 28% 49% 20% 26% 47% 21% 17% 47%

Very conservative 30% 32% 46% 18% 54% 20% 21% 45% 22% 22% 46% 18% 19%

Total Conservative 61% 65% 69% 65% 75% 48% 70% 65% 48% 69% 67% 35% 66%
Not sure 18% 13% 19% 4% 16% 20% 6% 20% 27% 4% 20% 40% 5%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,616) (1,411) (643) (551) (491) (526) (477) (549) (617) (450) (722) (294) (600)
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35. Trump Honesty
Do you think Donald Trump is honest and trustworthy, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Honest and trustworthy 31% 36% 27% 36% 10% 29% 24% 26% 34% 39% 29% 33% 34%

Not honest and trustworthy 55% 52% 58% 51% 69% 53% 57% 60% 53% 49% 54% 56% 57%

Not sure 14% 13% 15% 13% 21% 18% 18% 14% 13% 12% 17% 12% 9%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,616) (760) (856) (1,060) (175) (231) (310) (382) (536) (388) (657) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Honest and trustworthy 31% 34% 3% 74% 6% 27% 64% 4% 23% 69% 4% 14% 68%

Not honest and trustworthy 55% 56% 95% 10% 90% 57% 19% 92% 55% 15% 92% 54% 17%

Not sure 14% 10% 2% 16% 4% 16% 17% 4% 22% 16% 5% 32% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,616) (1,411) (643) (552) (492) (525) (477) (550) (615) (451) (723) (292) (601)
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36. State of the Economy
How would you describe the current state of the American economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Excellent 5% 7% 3% 5% 4% 8% 8% 5% 4% 4% 7% 2% 6%

Good 19% 20% 17% 19% 23% 14% 14% 20% 20% 20% 15% 18% 27%

Fair 30% 29% 30% 28% 42% 26% 36% 27% 29% 29% 30% 30% 31%

Poor 44% 41% 46% 47% 24% 51% 38% 44% 45% 47% 45% 48% 36%

Don’t know 3% 2% 3% 2% 7% 1% 4% 4% 2% 0% 3% 2% 0%

Totals 101% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,617) (761) (856) (1,060) (177) (230) (311) (381) (537) (388) (658) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Excellent 5% 5% 9% 1% 7% 7% 2% 9% 4% 2% 9% 4% 2%

Good 19% 21% 40% 4% 37% 18% 6% 38% 13% 6% 35% 10% 6%

Fair 30% 30% 35% 23% 32% 34% 25% 35% 31% 24% 36% 29% 24%

Poor 44% 43% 14% 73% 22% 39% 65% 16% 48% 68% 18% 49% 67%

Don’t know 3% 1% 1% 0% 2% 2% 1% 2% 5% 0% 2% 8% 1%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,617) (1,413) (644) (552) (491) (526) (478) (549) (617) (451) (722) (294) (601)
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37. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 16% 18% 15% 16% 21% 16% 15% 16% 16% 19% 14% 16% 23%

About the same 24% 25% 23% 23% 28% 17% 26% 23% 25% 20% 23% 26% 26%

Getting worse 53% 51% 55% 56% 36% 62% 49% 53% 51% 59% 54% 54% 49%

Not sure 7% 6% 7% 5% 15% 6% 10% 8% 7% 2% 9% 4% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,618) (761) (857) (1,060) (177) (231) (311) (382) (537) (388) (659) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Getting better 16% 19% 40% 1% 36% 15% 3% 37% 10% 2% 35% 6% 2%

About the same 24% 24% 32% 16% 28% 30% 16% 31% 21% 19% 31% 20% 19%

Getting worse 53% 52% 22% 81% 29% 48% 78% 25% 59% 76% 27% 61% 76%

Not sure 7% 5% 6% 2% 8% 6% 3% 7% 10% 2% 7% 14% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,618) (1,413) (644) (552) (492) (526) (478) (550) (617) (451) (723) (294) (601)
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38. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 13% 13% 13% 12% 16% 14% 15% 14% 12% 11% 10% 14% 17%

About the same financially as you were a year
ago 41% 44% 38% 41% 42% 34% 40% 38% 44% 40% 37% 40% 49%

Worse off financially than you were a year ago 43% 40% 45% 45% 31% 48% 36% 43% 44% 49% 48% 44% 32%

Not sure 4% 3% 4% 2% 11% 5% 9% 5% 1% 0% 5% 3% 1%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,618) (761) (857) (1,060) (177) (231) (311) (382) (537) (388) (659) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Better off financially than you were a year ago 13% 14% 24% 5% 22% 14% 6% 23% 9% 6% 22% 6% 6%

About the same financially as you were a year
ago 41% 39% 50% 29% 50% 40% 32% 53% 35% 34% 51% 39% 31%

Worse off financially than you were a year ago 43% 45% 23% 66% 24% 41% 60% 22% 48% 60% 24% 44% 62%

Not sure 4% 2% 2% 0% 3% 5% 2% 2% 8% 1% 3% 12% 1%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,618) (1,413) (644) (552) (492) (526) (478) (550) (617) (451) (723) (294) (601)
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39. Personal Financial Prospective
Looking ahead, do you think that A YEAR FROM NOW you and your household will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially 24% 24% 24% 21% 40% 21% 29% 29% 22% 17% 22% 24% 30%

Just about the same as now 38% 39% 38% 39% 31% 43% 37% 36% 40% 41% 36% 40% 42%

Worse off financially 20% 20% 19% 21% 10% 23% 19% 18% 20% 22% 23% 19% 15%

Not sure 18% 17% 19% 19% 19% 12% 15% 17% 19% 21% 19% 17% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,618) (761) (857) (1,060) (177) (231) (311) (382) (537) (388) (659) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Better off financially 24% 27% 40% 15% 37% 23% 17% 38% 20% 15% 37% 14% 15%

Just about the same as now 38% 36% 41% 32% 44% 38% 33% 44% 36% 36% 42% 37% 35%

Worse off financially 20% 20% 9% 30% 10% 21% 27% 8% 23% 28% 10% 25% 27%

Not sure 18% 17% 10% 23% 10% 18% 23% 10% 22% 21% 11% 24% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,618) (1,413) (644) (552) (492) (526) (478) (550) (617) (451) (723) (294) (601)
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40. Unemployment or Inflation
Which do you think is a more important problem facing the U.S. today?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Unemployment 4% 6% 2% 3% 8% 3% 9% 7% 1% 1% 5% 3% 3%

Inflation 51% 54% 49% 55% 36% 52% 40% 52% 55% 57% 45% 58% 64%

Both equal 38% 32% 43% 36% 47% 35% 41% 36% 40% 35% 42% 34% 29%

Not sure 6% 7% 6% 5% 10% 10% 11% 5% 4% 8% 8% 5% 4%

Totals 99% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,618) (761) (857) (1,060) (177) (231) (311) (382) (537) (388) (659) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Unemployment 4% 3% 4% 1% 6% 5% 1% 5% 5% 1% 5% 7% 2%

Inflation 51% 58% 52% 67% 48% 50% 64% 45% 46% 64% 46% 35% 64%

Both equal 38% 35% 36% 31% 40% 39% 31% 41% 40% 33% 41% 45% 32%

Not sure 6% 5% 8% 1% 6% 6% 4% 8% 9% 2% 8% 14% 2%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,618) (1,413) (644) (552) (492) (526) (478) (550) (617) (451) (723) (294) (601)
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41. Direction of News Stories about the Economy
Have you heard mostly positive or mostly negative news stories about the economy, or have you not heard much news at all about the economy?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Mostly positive 10% 13% 8% 10% 15% 8% 9% 11% 11% 11% 9% 8% 16%

Equally positive and negative 27% 28% 25% 26% 32% 21% 19% 30% 28% 28% 25% 28% 31%

Mostly negative 44% 44% 45% 46% 29% 55% 51% 41% 41% 46% 40% 49% 47%

Not heard much news about the economy at all 19% 15% 22% 18% 24% 16% 21% 18% 20% 15% 25% 14% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,614) (761) (853) (1,060) (175) (229) (311) (381) (536) (386) (657) (433) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Mostly positive 10% 12% 20% 4% 19% 11% 5% 18% 10% 3% 17% 8% 4%

Equally positive and negative 27% 29% 41% 18% 37% 34% 16% 39% 22% 19% 38% 18% 20%

Mostly negative 44% 46% 27% 66% 29% 39% 63% 26% 43% 64% 28% 41% 62%

Not heard much news about the economy at all 19% 14% 12% 12% 15% 17% 17% 16% 26% 14% 17% 33% 14%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,614) (1,410) (642) (551) (492) (525) (476) (547) (616) (451) (720) (293) (601)
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42. Economy Shrinking or Growing
Do you think the economy is shrinking or growing?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Growing 21% 25% 17% 21% 21% 19% 23% 22% 20% 20% 17% 16% 33%

Staying about the same 25% 26% 24% 23% 26% 24% 26% 23% 24% 25% 26% 24% 24%

Shrinking 39% 37% 40% 41% 27% 44% 31% 37% 41% 45% 38% 46% 34%

Not sure 16% 12% 20% 15% 25% 13% 21% 18% 15% 10% 19% 13% 9%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,615) (760) (855) (1,058) (177) (230) (311) (380) (537) (387) (657) (433) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Growing 21% 24% 42% 7% 39% 19% 10% 39% 15% 8% 37% 11% 9%

Staying about the same 25% 24% 30% 19% 28% 30% 19% 32% 20% 22% 31% 19% 21%

Shrinking 39% 38% 14% 64% 18% 37% 59% 16% 42% 59% 18% 37% 60%

Not sure 16% 14% 14% 10% 15% 14% 12% 13% 24% 11% 14% 32% 10%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,615) (1,410) (643) (552) (491) (524) (478) (549) (615) (451) (721) (293) (601)
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43. Are We in a Recession
Do you believe the United States is currently in an economic recession?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 41% 38% 43% 43% 38% 41% 38% 41% 42% 41% 42% 42% 39%

No 33% 40% 28% 34% 34% 28% 33% 31% 33% 37% 27% 38% 45%

Not sure 26% 22% 29% 24% 29% 31% 29% 28% 24% 22% 32% 20% 16%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,616) (761) (855) (1,059) (177) (230) (311) (381) (536) (388) (657) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes 41% 41% 22% 62% 23% 42% 55% 24% 42% 57% 25% 41% 58%

No 33% 37% 59% 15% 57% 32% 18% 53% 29% 18% 52% 23% 19%

Not sure 26% 22% 19% 23% 20% 25% 27% 22% 30% 25% 23% 36% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,616) (1,411) (644) (551) (492) (526) (476) (550) (616) (450) (723) (293) (600)
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44. Recession Likely in 12 Months
How likely do you think it is that there will be an economic recession during the next twelve months?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very likely 4% 4% 4% 4% 4% 3% 4% 5% 3% 4% 4% 5% 3%

Somewhat likely 16% 19% 14% 17% 14% 13% 18% 17% 13% 18% 16% 16% 19%

Not very likely 15% 17% 13% 16% 13% 11% 15% 15% 14% 16% 11% 16% 23%

Not at all likely 5% 6% 4% 3% 6% 9% 3% 6% 5% 4% 4% 5% 5%

Not sure 19% 17% 22% 17% 25% 23% 21% 17% 22% 16% 23% 17% 12%

Not asked - Already in a recession 41% 38% 44% 43% 38% 41% 38% 41% 42% 41% 42% 42% 39%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,615) (761) (854) (1,059) (176) (230) (310) (381) (536) (388) (656) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very likely 4% 3% 2% 4% 3% 4% 4% 2% 6% 4% 3% 6% 4%

Somewhat likely 16% 16% 16% 16% 17% 17% 15% 16% 17% 15% 18% 14% 15%

Not very likely 15% 18% 32% 5% 28% 14% 7% 28% 10% 7% 27% 6% 7%

Not at all likely 5% 5% 9% 1% 8% 5% 2% 8% 3% 2% 8% 4% 2%

Not sure 19% 17% 19% 11% 20% 17% 17% 21% 22% 15% 20% 28% 14%

Not asked - Already in a recession 41% 41% 22% 62% 23% 42% 55% 24% 42% 57% 25% 41% 58%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,615) (1,410) (644) (551) (492) (526) (475) (550) (615) (450) (723) (292) (600)
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45. Best Economic Indicator
For you personally, which of the following do you consider the best measure of how the national economy is doing?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

The stock market index 4% 4% 4% 5% 4% 3% 3% 6% 4% 4% 4% 3% 7%

The unemployment rate and job reports 16% 19% 13% 16% 14% 16% 21% 16% 14% 14% 14% 16% 22%

The prices of goods and services you buy 55% 53% 56% 59% 44% 46% 45% 54% 57% 60% 50% 64% 56%

Your personal finances 11% 13% 10% 9% 15% 17% 11% 9% 12% 12% 12% 10% 10%

Don’t know 14% 11% 17% 11% 23% 19% 20% 16% 12% 9% 20% 8% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,613) (757) (856) (1,058) (176) (231) (310) (380) (536) (387) (657) (433) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

The stock market index 4% 5% 6% 4% 5% 5% 4% 5% 4% 4% 5% 5% 3%

The unemployment rate and job reports 16% 17% 27% 9% 28% 14% 10% 25% 13% 9% 26% 7% 10%

The prices of goods and services you buy 55% 57% 43% 72% 43% 55% 70% 44% 50% 71% 42% 45% 71%

Your personal finances 11% 12% 15% 9% 12% 14% 8% 13% 12% 8% 15% 10% 8%

Don’t know 14% 9% 10% 6% 12% 12% 8% 12% 21% 9% 12% 32% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,613) (1,408) (643) (551) (491) (524) (476) (547) (615) (451) (720) (293) (600)
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46. Importance of Stock Market
How important is the issue of what happens in the stock market to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very important 18% 20% 16% 18% 15% 20% 11% 15% 23% 21% 15% 17% 26%

Somewhat important 42% 42% 42% 44% 35% 43% 45% 41% 45% 38% 34% 48% 53%

Not very important 27% 25% 29% 25% 35% 24% 28% 26% 24% 29% 33% 24% 16%

Unimportant 13% 13% 13% 12% 15% 13% 16% 18% 8% 11% 17% 10% 4%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 99%

Unweighted N (1,615) (761) (854) (1,058) (176) (231) (311) (381) (535) (388) (659) (432) (371)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very important 18% 20% 15% 27% 11% 19% 26% 15% 16% 24% 15% 13% 24%

Somewhat important 42% 45% 43% 46% 42% 44% 45% 44% 37% 46% 42% 33% 47%

Not very important 27% 25% 31% 18% 32% 25% 21% 31% 29% 20% 31% 30% 21%

Unimportant 13% 11% 11% 9% 14% 12% 8% 11% 18% 9% 12% 23% 9%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,615) (1,410) (641) (552) (491) (525) (478) (547) (617) (451) (720) (294) (601)

83



The Economist /YouGov Poll
August 4 - 6, 2024 - 1618 U.S. Adult Citizens

47. National Unemployment Problem
How serious a problem is unemployment in the U.S.?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very serious 22% 20% 24% 19% 29% 36% 24% 26% 19% 21% 27% 18% 15%

Somewhat serious 42% 40% 44% 43% 40% 38% 43% 42% 43% 39% 39% 49% 41%

A minor problem 21% 23% 19% 23% 17% 13% 17% 19% 23% 27% 19% 21% 28%

Not a problem 7% 9% 5% 7% 3% 7% 3% 5% 9% 10% 7% 5% 9%

Not sure 8% 8% 7% 7% 10% 6% 13% 9% 6% 4% 8% 6% 7%

Totals 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,617) (761) (856) (1,059) (177) (231) (310) (382) (537) (388) (659) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very serious 22% 21% 12% 28% 14% 21% 28% 16% 24% 28% 17% 25% 27%

Somewhat serious 42% 41% 36% 46% 39% 43% 46% 39% 39% 47% 40% 38% 46%

A minor problem 21% 24% 32% 17% 30% 22% 15% 28% 21% 15% 27% 19% 16%

Not a problem 7% 8% 13% 5% 10% 8% 4% 11% 5% 5% 11% 3% 4%

Not sure 8% 6% 7% 5% 6% 6% 6% 6% 11% 6% 5% 16% 6%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,617) (1,412) (643) (552) (491) (526) (478) (549) (617) (451) (722) (294) (601)
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48. Knowledge of Direction of Previous Month’s Unemployment Rate
Since last month, has the unemployment rate Harris and Trump, or stayed the same?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increased 35% 40% 31% 37% 26% 38% 21% 36% 37% 46% 31% 36% 48%

Stayed the same 22% 22% 22% 22% 27% 15% 23% 19% 22% 24% 25% 22% 21%

Decreased 11% 11% 10% 9% 10% 16% 12% 9% 11% 11% 11% 11% 10%

Don’t know 32% 27% 36% 31% 37% 31% 44% 36% 30% 19% 34% 32% 21%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,616) (761) (855) (1,058) (177) (231) (310) (382) (536) (388) (659) (432) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Increased 35% 39% 29% 51% 27% 34% 47% 26% 36% 45% 28% 30% 46%

Stayed the same 22% 22% 25% 19% 22% 28% 20% 26% 17% 23% 25% 17% 21%

Decreased 11% 12% 18% 5% 18% 10% 6% 19% 7% 5% 18% 6% 5%

Don’t know 32% 27% 27% 25% 33% 28% 27% 29% 39% 27% 30% 46% 28%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,616) (1,411) (643) (552) (492) (524) (478) (549) (617) (450) (722) (294) (600)
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49. Jobs Increasing
Are the number of jobs in the United States...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Increasing 25% 28% 23% 26% 26% 21% 26% 25% 23% 27% 22% 21% 38%

Staying the same 39% 38% 40% 38% 45% 36% 39% 40% 41% 34% 42% 42% 33%

Decreasing 36% 34% 38% 36% 29% 43% 35% 35% 36% 39% 36% 38% 30%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,611) (759) (852) (1,056) (176) (231) (310) (379) (535) (387) (655) (433) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Increasing 25% 29% 45% 15% 41% 23% 17% 42% 20% 14% 40% 13% 15%

Staying the same 39% 36% 35% 36% 36% 46% 34% 38% 42% 36% 38% 46% 37%

Decreasing 36% 35% 20% 50% 23% 32% 49% 20% 38% 50% 22% 41% 48%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,611) (1,408) (643) (550) (492) (525) (473) (549) (613) (449) (722) (291) (598)
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50. Gas Prices Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Higher gas prices 40% 39% 40% 39% 41% 44% 35% 47% 39% 36% 41% 39% 37%

The same gas prices 24% 25% 23% 25% 18% 27% 26% 22% 24% 25% 22% 27% 28%

Lower gas prices 11% 13% 10% 12% 11% 7% 14% 9% 9% 14% 9% 13% 14%

Not sure 25% 23% 27% 24% 30% 22% 25% 21% 28% 25% 28% 21% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,617) (760) (857) (1,060) (177) (230) (311) (382) (537) (387) (659) (434) (371)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Higher gas prices 40% 38% 27% 47% 28% 39% 47% 29% 46% 43% 30% 47% 45%

The same gas prices 24% 26% 37% 16% 33% 27% 16% 34% 20% 19% 34% 15% 19%

Lower gas prices 11% 12% 15% 11% 15% 10% 11% 15% 7% 12% 14% 5% 12%

Not sure 25% 24% 22% 26% 24% 24% 26% 22% 26% 26% 22% 33% 24%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,617) (1,412) (643) (552) (491) (526) (478) (549) (617) (451) (722) (294) (601)
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51. Inflation Six Months from Now
Six months from now do you think there will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A higher rate of inflation 34% 32% 35% 32% 35% 48% 35% 41% 31% 30% 38% 35% 28%

The same rate of inflation 27% 27% 27% 29% 20% 24% 21% 27% 31% 28% 25% 27% 32%

A lower rate of inflation 18% 22% 13% 17% 18% 14% 20% 15% 15% 22% 14% 17% 25%

Not sure 21% 19% 24% 22% 27% 14% 24% 17% 24% 21% 23% 20% 14%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,613) (760) (853) (1,055) (177) (231) (311) (382) (534) (386) (658) (430) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A higher rate of inflation 34% 33% 21% 43% 23% 32% 42% 22% 40% 39% 24% 40% 42%

The same rate of inflation 27% 27% 30% 24% 30% 32% 22% 31% 23% 28% 31% 20% 26%

A lower rate of inflation 18% 21% 34% 9% 31% 16% 10% 31% 12% 9% 30% 8% 9%

Not sure 21% 19% 15% 23% 16% 20% 26% 15% 25% 24% 16% 32% 22%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,613) (1,408) (641) (550) (491) (525) (475) (548) (615) (450) (721) (292) (600)
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52. Personal Impact of Inflation
How much have you felt the impact of high inflation in your own life?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 59% 54% 63% 58% 53% 70% 52% 64% 61% 55% 64% 56% 52%

A little 38% 42% 34% 38% 41% 29% 44% 32% 35% 40% 32% 42% 44%

Not at all 4% 5% 3% 4% 6% 1% 4% 4% 3% 5% 4% 2% 5%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,618) (761) (857) (1,060) (177) (231) (311) (382) (537) (388) (659) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 59% 59% 43% 75% 45% 58% 70% 42% 63% 71% 43% 63% 73%

A little 38% 37% 50% 24% 50% 39% 29% 52% 33% 28% 51% 31% 27%

Not at all 4% 4% 7% 1% 5% 3% 1% 6% 4% 1% 6% 6% 1%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,618) (1,413) (644) (552) (492) (526) (478) (550) (617) (451) (723) (294) (601)
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53. Enough to Pay Bills this Month
Will you have enough money to pay this month’s bills?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Definitely 39% 43% 34% 43% 26% 27% 29% 33% 40% 52% 24% 44% 65%

Probably 36% 35% 36% 36% 32% 35% 40% 38% 35% 30% 37% 38% 27%

Probably not 13% 9% 16% 11% 17% 22% 14% 13% 13% 12% 20% 8% 6%

Definitely not 8% 7% 8% 7% 15% 7% 5% 10% 9% 5% 12% 5% 1%

Not sure 5% 6% 5% 4% 11% 9% 12% 7% 3% 2% 8% 4% 1%

Totals 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,615) (760) (855) (1,058) (176) (231) (311) (382) (536) (386) (658) (433) (371)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Definitely 39% 45% 54% 37% 50% 36% 38% 50% 30% 36% 49% 21% 37%

Probably 36% 34% 28% 38% 33% 38% 38% 32% 35% 40% 32% 34% 40%

Probably not 13% 10% 9% 10% 9% 13% 10% 10% 15% 13% 10% 19% 13%

Definitely not 8% 8% 6% 11% 5% 8% 9% 5% 10% 7% 6% 11% 8%

Not sure 5% 4% 3% 4% 4% 5% 4% 3% 10% 3% 4% 15% 3%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,615) (1,411) (643) (551) (491) (526) (477) (549) (616) (450) (722) (293) (600)
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54. Worried about Losing Job
How worried are you about losing your job?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very worried 10% 11% 9% 7% 11% 23% 8% 13% 8% 6% 19% 4% 7%

Somewhat worried 26% 26% 27% 25% 30% 31% 30% 31% 25% 8% 29% 29% 24%

Not very worried 64% 64% 64% 68% 59% 45% 61% 56% 67% 86% 52% 67% 70%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (717) (362) (355) (449) (71) (108) (178) (237) (238) (64) (201) (226) (245)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very worried 10% 8% 4% 13% 4% 11% 12% 4% 15% 11% 6% 18% 11%

Somewhat worried 26% 25% 26% 24% 25% 31% 25% 27% 24% 29% 27% 20% 30%

Not very worried 64% 67% 69% 63% 71% 58% 63% 69% 61% 60% 68% 62% 59%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (717) (649) (341) (197) (257) (233) (175) (277) (263) (177) (366) (127) (224)
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55. Job Availability
If you lost your job, how hard would it be for you to find a new job that paid as much as you are making now?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very hard – I would probably have to take a pay
cut. 29% 28% 31% 32% 17% 29% 24% 28% 36% 26% 31% 32% 27%

Somewhat hard – It might take a while before I
found a job that paid as much. 40% 40% 41% 37% 43% 49% 43% 50% 33% 27% 40% 35% 45%

Not very hard 22% 25% 19% 23% 27% 11% 23% 17% 25% 28% 19% 24% 24%

Not sure 8% 8% 9% 7% 14% 11% 11% 5% 7% 18% 10% 9% 5%

Totals 99% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (717) (363) (354) (449) (71) (108) (178) (238) (237) (64) (201) (226) (244)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very hard – I would probably have to take a pay
cut. 29% 29% 24% 39% 26% 32% 32% 25% 28% 37% 25% 27% 36%

Somewhat hard – It might take a while before I
found a job that paid as much. 40% 42% 45% 38% 49% 35% 40% 45% 38% 37% 45% 34% 38%

Not very hard 22% 22% 27% 15% 21% 24% 22% 26% 21% 18% 26% 18% 18%

Not sure 8% 6% 4% 8% 5% 9% 6% 3% 13% 9% 4% 20% 8%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (717) (649) (340) (197) (257) (234) (175) (277) (263) (177) (366) (127) (224)
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56. Happy with Job
How happy would you say you are with your current job?
Asked of those currently employed

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very happy 24% 26% 22% 27% 13% 23% 21% 25% 22% 35% 17% 25% 28%

Happy 37% 33% 42% 38% 34% 31% 33% 37% 40% 39% 26% 42% 44%

Neither happy nor unhappy 27% 29% 25% 23% 37% 41% 32% 25% 26% 23% 41% 21% 19%

Unhappy 9% 9% 9% 9% 13% 5% 11% 8% 11% 2% 12% 9% 7%

Very unhappy 3% 3% 2% 3% 3% 1% 3% 6% 1% 0% 4% 3% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (718) (363) (355) (450) (71) (108) (178) (238) (238) (64) (201) (226) (245)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very happy 24% 27% 27% 30% 27% 19% 30% 25% 19% 27% 25% 14% 28%

Happy 37% 40% 42% 43% 40% 40% 35% 43% 29% 39% 42% 22% 39%

Neither happy nor unhappy 27% 21% 18% 20% 21% 28% 25% 18% 39% 25% 20% 52% 24%

Unhappy 9% 9% 9% 5% 10% 11% 7% 11% 8% 8% 10% 10% 7%

Very unhappy 3% 3% 4% 1% 3% 3% 3% 3% 4% 1% 4% 3% 2%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (718) (650) (341) (197) (257) (234) (175) (277) (264) (177) (366) (128) (224)
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57A. Friend or Enemy — Russia
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 2% 3% 2% 2% 5% 4% 4% 4% 2% 1% 4% 1% 0%

Friendly 5% 6% 3% 4% 6% 7% 7% 6% 3% 2% 5% 5% 3%

Unfriendly 24% 29% 21% 25% 24% 20% 22% 26% 28% 20% 26% 24% 24%

Enemy 55% 54% 56% 58% 38% 57% 47% 46% 56% 70% 46% 61% 68%

Not sure 14% 8% 19% 12% 27% 11% 21% 18% 11% 7% 19% 10% 5%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,613) (759) (854) (1,056) (176) (231) (311) (380) (534) (388) (655) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Ally 2% 2% 1% 2% 1% 5% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 3%

Friendly 5% 3% 1% 4% 3% 3% 8% 3% 6% 5% 3% 7% 5%

Unfriendly 24% 26% 20% 31% 21% 26% 29% 20% 25% 28% 22% 20% 29%

Enemy 55% 59% 69% 53% 68% 51% 51% 66% 46% 53% 65% 38% 52%

Not sure 14% 10% 8% 9% 7% 16% 11% 9% 21% 11% 9% 33% 11%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,613) (1,409) (643) (551) (491) (523) (477) (550) (612) (451) (721) (291) (601)
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57B. Friend or Enemy — Turkey
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 7% 8% 6% 6% 8% 15% 8% 8% 6% 8% 9% 6% 7%

Friendly 22% 26% 19% 23% 20% 23% 22% 24% 21% 23% 22% 22% 27%

Unfriendly 24% 30% 18% 26% 17% 16% 14% 20% 26% 34% 18% 26% 33%

Enemy 7% 8% 5% 7% 2% 10% 5% 5% 7% 8% 8% 6% 5%

Not sure 40% 27% 51% 37% 53% 36% 51% 43% 39% 27% 43% 39% 28%

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,615) (760) (855) (1,058) (177) (230) (310) (381) (537) (387) (657) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Ally 7% 7% 9% 6% 6% 9% 8% 8% 6% 9% 8% 4% 9%

Friendly 22% 24% 26% 21% 28% 24% 18% 28% 20% 19% 26% 20% 19%

Unfriendly 24% 27% 23% 33% 23% 21% 32% 20% 22% 30% 21% 14% 32%

Enemy 7% 7% 3% 11% 3% 5% 13% 5% 4% 11% 5% 4% 10%

Not sure 40% 35% 39% 30% 40% 42% 29% 40% 48% 32% 40% 59% 31%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,615) (1,411) (644) (551) (491) (525) (477) (549) (616) (450) (722) (293) (600)
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57C. Friend or Enemy — Israel
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 40% 47% 33% 42% 26% 41% 25% 30% 47% 53% 34% 41% 52%

Friendly 21% 21% 21% 21% 20% 19% 18% 24% 21% 21% 19% 23% 22%

Unfriendly 10% 10% 11% 11% 9% 6% 14% 11% 7% 9% 10% 11% 9%

Enemy 7% 7% 6% 6% 10% 8% 13% 7% 5% 3% 7% 8% 5%

Not sure 22% 15% 29% 19% 34% 26% 30% 27% 20% 13% 29% 17% 12%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,610) (758) (852) (1,055) (175) (230) (311) (378) (536) (385) (655) (433) (371)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Ally 40% 46% 32% 64% 28% 38% 60% 31% 29% 60% 29% 18% 61%

Friendly 21% 22% 27% 17% 26% 24% 17% 23% 24% 16% 26% 19% 17%

Unfriendly 10% 10% 15% 5% 16% 10% 5% 15% 9% 7% 14% 11% 6%

Enemy 7% 6% 7% 4% 9% 6% 5% 9% 8% 3% 9% 11% 3%

Not sure 22% 16% 20% 10% 21% 23% 14% 23% 29% 15% 22% 41% 14%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,610) (1,406) (642) (549) (491) (523) (475) (548) (614) (448) (721) (291) (598)
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57D. Friend or Enemy — Iran
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 2% 4% 1% 1% 6% 3% 5% 2% 1% 0% 3% 1% 0%

Friendly 2% 3% 2% 2% 1% 6% 4% 3% 1% 1% 4% 2% 1%

Unfriendly 21% 19% 22% 20% 25% 16% 23% 23% 19% 18% 22% 20% 19%

Enemy 54% 60% 48% 59% 32% 49% 34% 46% 62% 69% 43% 59% 72%

Not sure 21% 14% 28% 18% 36% 26% 34% 26% 17% 11% 28% 18% 8%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,615) (759) (856) (1,057) (177) (231) (311) (381) (537) (386) (658) (433) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Ally 2% 1% 1% 1% 1% 4% 2% 2% 2% 1% 2% 4% 1%

Friendly 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3%

Unfriendly 21% 21% 27% 11% 29% 23% 11% 26% 23% 13% 28% 20% 14%

Enemy 54% 62% 52% 79% 46% 51% 74% 50% 41% 72% 47% 30% 72%

Not sure 21% 15% 18% 9% 21% 20% 11% 20% 30% 12% 21% 44% 11%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,615) (1,410) (644) (550) (492) (525) (476) (550) (616) (449) (723) (293) (599)
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57E. Friend or Enemy — France
Do you consider the following to be an ally or an enemy of the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Ally 40% 43% 38% 41% 29% 46% 39% 38% 42% 42% 36% 41% 51%

Friendly 33% 37% 30% 35% 32% 27% 27% 34% 33% 40% 32% 38% 32%

Unfriendly 6% 7% 6% 7% 4% 5% 4% 4% 7% 9% 5% 7% 7%

Enemy 2% 2% 2% 1% 3% 2% 3% 0% 2% 1% 3% 1% 1%

Not sure 18% 11% 25% 15% 33% 20% 26% 23% 16% 8% 24% 13% 10%

Totals 99% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,611) (757) (854) (1,054) (176) (231) (311) (378) (536) (386) (654) (433) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Ally 40% 44% 61% 28% 60% 37% 32% 57% 35% 30% 57% 24% 31%

Friendly 33% 33% 27% 42% 29% 37% 39% 30% 30% 40% 29% 30% 40%

Unfriendly 6% 8% 2% 14% 1% 6% 12% 2% 7% 11% 2% 6% 11%

Enemy 2% 1% 0% 3% 0% 2% 3% 0% 2% 3% 0% 3% 3%

Not sure 18% 13% 11% 14% 10% 18% 15% 11% 26% 17% 13% 37% 15%

Totals 99% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,611) (1,406) (642) (550) (491) (521) (477) (548) (614) (449) (721) (291) (599)
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58. Approve of Gershkovich Prisoner Swap
American journalist Evan Gershkovich and former U.S. Marine Paul Whelan were recently released from Russia in a prisoner exchange involving at least
two dozen people and seven countries. Do you approve or disapprove of the prisoner exchange?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 29% 31% 27% 28% 31% 28% 20% 29% 30% 36% 28% 30% 32%

Somewhat approve 30% 31% 30% 32% 25% 29% 31% 25% 31% 33% 29% 31% 32%

Approve 59% 62% 56% 60% 56% 57% 51% 53% 61% 70% 57% 61% 64%
Somewhat disapprove 10% 12% 9% 11% 10% 12% 9% 9% 11% 13% 8% 12% 13%

Strongly disapprove 4% 5% 4% 4% 1% 6% 4% 5% 4% 3% 4% 5% 4%

Disapprove 15% 17% 12% 15% 12% 17% 13% 13% 15% 16% 12% 16% 17%
Not sure 26% 21% 31% 25% 32% 26% 36% 33% 23% 14% 30% 23% 19%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,617) (761) (856) (1,060) (177) (230) (311) (381) (537) (388) (659) (434) (371)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly approve 29% 33% 52% 14% 52% 26% 14% 48% 23% 16% 46% 18% 16%

Somewhat approve 30% 31% 29% 34% 26% 35% 31% 30% 26% 34% 30% 22% 33%

Approve 59% 64% 81% 48% 79% 61% 45% 78% 49% 50% 77% 40% 50%
Somewhat disapprove 10% 11% 4% 20% 2% 10% 20% 5% 8% 19% 5% 6% 18%

Strongly disapprove 4% 5% 1% 9% 1% 4% 8% 1% 5% 7% 1% 4% 7%

Disapprove 15% 16% 5% 29% 3% 14% 28% 6% 13% 26% 6% 11% 26%
Not sure 26% 20% 13% 23% 18% 25% 27% 16% 38% 24% 18% 49% 24%

Totals 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 98%

Unweighted N (1,617) (1,412) (644) (552) (492) (526) (478) (550) (616) (451) (723) (293) (601)
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59. Heard about Assassination in Iran
How much, if anything, have you heard in the news about the assassination of Hamas political leader Ismail Haniyeh in Iran this past week?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 21% 30% 14% 23% 17% 20% 15% 17% 20% 34% 15% 23% 36%

A little 48% 48% 49% 50% 40% 50% 47% 45% 51% 50% 47% 51% 52%

Nothing at all 30% 23% 37% 27% 43% 31% 38% 38% 29% 16% 38% 26% 12%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,613) (761) (852) (1,058) (176) (230) (310) (381) (536) (386) (659) (432) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 21% 27% 26% 31% 22% 20% 27% 23% 18% 24% 22% 12% 25%

A little 48% 51% 52% 49% 54% 48% 50% 50% 45% 50% 51% 40% 50%

Nothing at all 30% 23% 22% 21% 23% 33% 23% 27% 37% 26% 27% 48% 25%

Totals 99% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,613) (1,409) (644) (548) (491) (524) (476) (549) (616) (448) (722) (293) (598)
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60. Democrats United or Divided
How united or divided would you say the Democratic Party is at present?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very united 20% 21% 20% 19% 29% 16% 15% 19% 23% 23% 19% 19% 25%

Somewhat united 28% 29% 27% 26% 28% 32% 29% 27% 26% 30% 28% 25% 32%

Somewhat divided 26% 25% 26% 30% 15% 18% 23% 24% 29% 27% 23% 32% 26%

Very divided 13% 14% 12% 14% 7% 18% 12% 14% 12% 14% 14% 13% 12%

Don’t know 13% 11% 15% 11% 21% 16% 21% 16% 10% 7% 15% 11% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,616) (761) (855) (1,059) (177) (230) (311) (381) (537) (387) (658) (434) (371)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very united 20% 24% 43% 8% 37% 19% 8% 41% 13% 6% 38% 9% 7%

Somewhat united 28% 29% 37% 20% 37% 30% 22% 39% 22% 22% 38% 17% 22%

Somewhat divided 26% 26% 12% 41% 14% 27% 39% 11% 27% 40% 13% 23% 41%

Very divided 13% 12% 4% 22% 5% 12% 21% 4% 13% 22% 5% 11% 21%

Don’t know 13% 9% 5% 9% 7% 12% 9% 5% 25% 9% 5% 41% 8%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,616) (1,412) (644) (551) (492) (526) (477) (550) (616) (450) (723) (293) (600)
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61. Republicans United or Divided
How united or divided would you say the Republican Party is at present?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very united 18% 19% 17% 20% 8% 22% 16% 18% 17% 22% 17% 19% 21%

Somewhat united 27% 30% 24% 28% 22% 23% 26% 25% 25% 32% 24% 29% 28%

Somewhat divided 27% 26% 29% 28% 25% 22% 22% 27% 31% 26% 25% 30% 34%

Very divided 14% 14% 14% 14% 14% 14% 14% 13% 15% 15% 14% 14% 13%

Don’t know 14% 11% 16% 10% 31% 19% 23% 17% 12% 5% 19% 9% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,617) (760) (857) (1,060) (176) (231) (311) (381) (537) (388) (658) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very united 18% 21% 11% 34% 11% 14% 31% 10% 11% 34% 10% 7% 31%

Somewhat united 27% 28% 20% 37% 20% 29% 34% 21% 25% 35% 20% 18% 37%

Somewhat divided 27% 29% 36% 20% 34% 29% 24% 34% 26% 23% 35% 19% 24%

Very divided 14% 14% 24% 4% 24% 14% 4% 25% 13% 3% 24% 13% 4%

Don’t know 14% 8% 8% 4% 10% 14% 8% 10% 26% 5% 10% 42% 5%

Totals 100% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,617) (1,412) (644) (552) (492) (526) (477) (550) (616) (451) (723) (293) (601)
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62A. Candidate Qualities | Campaign Management — Kamala Harris
Do you think the campaigns of the following presidential candidates are well managed or poorly managed?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Well managed 50% 49% 51% 45% 66% 58% 52% 53% 49% 46% 51% 46% 55%

Poorly managed 27% 27% 26% 31% 12% 21% 26% 24% 28% 27% 27% 28% 24%

Not sure 24% 24% 24% 24% 22% 21% 22% 23% 23% 27% 23% 26% 21%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,613) (759) (854) (1,059) (175) (229) (308) (380) (537) (388) (655) (433) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Well managed 50% 51% 87% 19% 84% 49% 24% 87% 40% 22% 85% 28% 24%

Poorly managed 27% 27% 2% 55% 4% 26% 49% 3% 24% 53% 3% 24% 51%

Not sure 24% 22% 10% 27% 13% 25% 26% 10% 36% 25% 12% 48% 25%

Totals 101% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,613) (1,410) (644) (551) (492) (524) (477) (550) (612) (451) (722) (290) (601)
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62B. Candidate Qualities | Campaign Management — Donald Trump
Do you think the campaigns of the following presidential candidates are well managed or poorly managed?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Well managed 39% 41% 37% 43% 20% 43% 33% 36% 40% 46% 37% 42% 39%

Poorly managed 42% 41% 43% 39% 58% 40% 49% 42% 41% 36% 43% 41% 43%

Not sure 19% 18% 20% 18% 22% 17% 19% 22% 18% 18% 21% 17% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,614) (761) (853) (1,058) (176) (231) (310) (382) (536) (386) (658) (431) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Well managed 39% 43% 13% 78% 12% 38% 69% 14% 31% 74% 14% 21% 73%

Poorly managed 42% 41% 74% 8% 74% 43% 14% 72% 40% 12% 72% 39% 13%

Not sure 19% 16% 13% 14% 15% 19% 16% 14% 29% 14% 14% 40% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,614) (1,409) (644) (550) (491) (526) (475) (549) (615) (450) (722) (293) (599)
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63. Harris: Explaining or Attacking
Do you think Kamala Harris spends more time...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Explaining what she will do if elected president 46% 42% 50% 42% 65% 48% 50% 49% 43% 45% 50% 42% 45%

Attacking her opponent 34% 38% 31% 40% 8% 30% 26% 25% 39% 44% 29% 40% 39%

Not sure 20% 20% 19% 17% 27% 22% 24% 25% 18% 12% 21% 18% 16%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,617) (760) (857) (1,059) (177) (231) (311) (381) (537) (388) (658) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Explaining what she will do if elected president 46% 46% 84% 9% 81% 48% 15% 84% 38% 16% 82% 36% 15%

Attacking her opponent 34% 39% 7% 75% 7% 31% 66% 6% 30% 68% 7% 21% 68%

Not sure 20% 16% 10% 15% 12% 21% 19% 10% 32% 16% 12% 43% 17%

Totals 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,617) (1,412) (644) (552) (492) (526) (477) (550) (617) (450) (723) (294) (600)
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64. Trump: Explaining or Attacking
Do you think Donald Trump spends more time...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Explaining what he will do if elected president 30% 32% 29% 35% 8% 32% 23% 27% 35% 33% 30% 32% 29%

Attacking his opponent 59% 56% 61% 55% 72% 56% 61% 61% 55% 60% 56% 61% 65%

Not sure 11% 12% 10% 10% 19% 12% 15% 11% 10% 8% 15% 7% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,618) (761) (857) (1,060) (177) (231) (311) (382) (537) (388) (659) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Explaining what he will do if elected president 30% 33% 3% 68% 6% 28% 58% 5% 23% 64% 5% 17% 62%

Attacking his opponent 59% 60% 94% 21% 91% 60% 30% 90% 58% 28% 90% 55% 28%

Not sure 11% 7% 3% 10% 3% 12% 12% 5% 19% 8% 5% 28% 10%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,618) (1,413) (644) (552) (492) (526) (478) (550) (617) (451) (723) (294) (601)
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65. JD Vance Good or Bad Choice
Donald Trump recently selected JD Vance as his vice presidential running mate. Do you think that selecting JD Vance was a good choice or a bad choice?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very good choice 16% 19% 14% 20% 4% 15% 8% 12% 19% 26% 16% 18% 18%

Somewhat good choice 18% 22% 16% 21% 9% 15% 20% 14% 21% 18% 15% 22% 22%

Somewhat bad choice 11% 11% 12% 11% 12% 11% 17% 10% 12% 7% 10% 11% 14%

Very bad choice 30% 28% 31% 29% 36% 28% 32% 32% 27% 31% 27% 32% 33%

Don’t know 24% 20% 27% 19% 39% 31% 23% 32% 21% 19% 33% 16% 12%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,618) (761) (857) (1,060) (177) (231) (311) (382) (537) (388) (659) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very good choice 16% 19% 2% 41% 3% 11% 37% 2% 11% 37% 3% 6% 36%

Somewhat good choice 18% 19% 4% 36% 4% 19% 33% 7% 15% 34% 6% 12% 34%

Somewhat bad choice 11% 11% 14% 5% 12% 18% 6% 14% 12% 7% 15% 12% 7%

Very bad choice 30% 32% 65% 3% 65% 26% 5% 59% 26% 3% 59% 21% 4%

Don’t know 24% 18% 14% 15% 16% 25% 19% 17% 35% 18% 17% 50% 19%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,618) (1,413) (644) (552) (492) (526) (478) (550) (617) (451) (723) (294) (601)
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66. Presidential Qualifications - Kamala Harris
Do you think Kamala Harris is qualified to be president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Qualified to be president 48% 45% 50% 44% 63% 52% 55% 51% 45% 40% 48% 42% 53%

Not qualified to be president 41% 44% 38% 48% 12% 35% 27% 32% 47% 54% 36% 48% 43%

Not sure 11% 10% 12% 8% 25% 14% 18% 17% 7% 6% 16% 10% 4%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,618) (761) (857) (1,060) (177) (231) (311) (382) (537) (388) (659) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Qualified to be president 48% 49% 96% 5% 90% 48% 11% 91% 40% 10% 90% 35% 10%

Not qualified to be president 41% 45% 1% 91% 5% 38% 82% 5% 36% 84% 5% 25% 85%

Not sure 11% 6% 3% 4% 5% 13% 7% 4% 24% 6% 5% 40% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,618) (1,413) (644) (552) (492) (526) (478) (550) (617) (451) (723) (294) (601)
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67. JD Vance Qualifications
Do you think JD Vance is qualified to be president?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Qualified to be president 26% 33% 19% 32% 5% 19% 17% 19% 31% 34% 21% 31% 33%

Not qualified to be president 44% 40% 48% 42% 52% 43% 48% 44% 43% 41% 42% 43% 51%

Not sure 30% 27% 33% 26% 43% 38% 35% 37% 26% 24% 37% 26% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,616) (760) (856) (1,059) (177) (231) (311) (382) (536) (387) (657) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Qualified to be president 26% 30% 3% 62% 3% 19% 60% 4% 19% 57% 4% 11% 56%

Not qualified to be president 44% 46% 82% 10% 81% 45% 13% 77% 39% 14% 77% 35% 14%

Not sure 30% 24% 14% 28% 17% 36% 27% 18% 43% 29% 19% 53% 31%

Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,616) (1,411) (644) (550) (492) (526) (476) (550) (617) (449) (723) (294) (599)
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68A. Harris Cares — Women
How much do you think Kamala Harris cares about the needs and problems of...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 45% 44% 47% 43% 57% 47% 44% 52% 41% 46% 44% 42% 52%

Some 24% 25% 22% 23% 24% 20% 26% 22% 24% 22% 23% 26% 22%

Not much 11% 12% 10% 13% 2% 9% 9% 8% 13% 14% 11% 12% 11%

Not at all 12% 12% 12% 14% 6% 17% 10% 9% 15% 13% 10% 15% 12%

Not sure 8% 6% 9% 7% 11% 7% 11% 8% 7% 4% 11% 6% 2%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 101% 99%

Unweighted N (1,613) (760) (853) (1,056) (176) (231) (311) (380) (537) (385) (657) (431) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 45% 49% 82% 19% 77% 44% 21% 77% 38% 20% 75% 30% 22%

Some 24% 22% 14% 28% 15% 30% 27% 16% 29% 26% 17% 28% 28%

Not much 11% 12% 1% 23% 3% 11% 19% 3% 9% 22% 3% 8% 21%

Not at all 12% 12% 1% 25% 2% 8% 26% 2% 10% 25% 2% 10% 23%

Not sure 8% 5% 2% 5% 3% 7% 7% 2% 14% 7% 2% 24% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,613) (1,408) (643) (550) (491) (524) (476) (549) (615) (449) (722) (293) (598)
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68B. Harris Cares — Men
How much do you think Kamala Harris cares about the needs and problems of...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 22% 21% 22% 18% 38% 25% 18% 25% 21% 22% 25% 15% 22%

Some 29% 25% 32% 28% 31% 31% 36% 30% 28% 22% 28% 31% 29%

Not much 15% 17% 14% 16% 7% 12% 17% 13% 14% 20% 13% 18% 19%

Not at all 22% 27% 17% 26% 8% 20% 14% 19% 27% 26% 18% 26% 25%

Not sure 12% 9% 15% 11% 17% 11% 16% 13% 11% 10% 17% 10% 4%

Totals 100% 99% 100% 99% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,611) (758) (853) (1,054) (177) (230) (311) (379) (535) (386) (656) (431) (371)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 22% 23% 45% 3% 39% 22% 7% 41% 19% 5% 40% 18% 5%

Some 29% 28% 43% 11% 44% 31% 11% 44% 29% 13% 45% 27% 13%

Not much 15% 16% 6% 26% 7% 16% 24% 7% 16% 24% 7% 14% 25%

Not at all 22% 24% 1% 51% 1% 18% 48% 1% 18% 48% 1% 13% 47%

Not sure 12% 9% 5% 9% 8% 13% 11% 7% 19% 11% 7% 28% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,611) (1,406) (643) (547) (491) (524) (474) (549) (613) (449) (722) (293) (596)
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68C. Harris Cares — Black Americans
How much do you think Kamala Harris cares about the needs and problems of...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 42% 39% 45% 41% 49% 46% 40% 44% 41% 44% 44% 36% 49%

Some 21% 22% 21% 22% 22% 14% 25% 23% 20% 18% 17% 27% 21%

Not much 12% 15% 10% 14% 6% 13% 12% 12% 10% 16% 12% 14% 13%

Not at all 15% 17% 13% 16% 8% 18% 10% 12% 20% 16% 14% 17% 13%

Not sure 9% 8% 10% 7% 14% 9% 13% 10% 8% 6% 13% 7% 3%

Totals 99% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,613) (759) (854) (1,056) (177) (230) (309) (381) (535) (388) (656) (433) (371)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 42% 44% 72% 17% 70% 40% 20% 71% 35% 21% 69% 29% 22%

Some 21% 22% 22% 21% 20% 26% 20% 19% 24% 21% 21% 23% 21%

Not much 12% 12% 2% 24% 3% 16% 19% 5% 13% 20% 4% 11% 21%

Not at all 15% 15% 1% 32% 1% 10% 33% 2% 14% 30% 2% 12% 29%

Not sure 9% 6% 3% 6% 5% 8% 8% 3% 15% 9% 4% 25% 7%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,613) (1,410) (642) (551) (490) (526) (477) (548) (615) (450) (721) (292) (600)
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68D. Harris Cares — White Americans
How much do you think Kamala Harris cares about the needs and problems of...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 25% 24% 25% 21% 45% 25% 19% 29% 23% 27% 27% 19% 24%

Some 27% 26% 28% 27% 27% 26% 37% 30% 25% 19% 27% 29% 29%

Not much 13% 12% 14% 14% 8% 7% 15% 10% 11% 19% 12% 13% 16%

Not at all 24% 29% 20% 29% 3% 26% 14% 17% 33% 28% 20% 30% 27%

Not sure 11% 9% 13% 9% 16% 15% 15% 15% 8% 7% 15% 9% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,613) (759) (854) (1,057) (176) (231) (311) (381) (536) (385) (656) (432) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 25% 27% 52% 3% 48% 23% 6% 48% 19% 6% 46% 19% 6%

Some 27% 26% 38% 12% 39% 33% 12% 40% 29% 11% 42% 25% 12%

Not much 13% 14% 4% 24% 5% 14% 20% 5% 13% 22% 5% 12% 22%

Not at all 24% 26% 1% 56% 1% 20% 54% 2% 19% 53% 2% 13% 52%

Not sure 11% 7% 4% 6% 7% 10% 8% 5% 20% 8% 6% 30% 8%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,613) (1,409) (644) (548) (491) (525) (475) (550) (614) (449) (722) (294) (597)
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68E. Harris Cares — Asian Americans
How much do you think Kamala Harris cares about the needs and problems of...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 28% 25% 31% 25% 45% 29% 25% 31% 26% 30% 30% 23% 29%

Some 25% 24% 26% 25% 25% 23% 33% 25% 24% 19% 23% 28% 27%

Not much 14% 17% 12% 16% 7% 16% 9% 16% 13% 20% 12% 18% 18%

Not at all 20% 23% 17% 23% 7% 18% 15% 15% 25% 23% 18% 22% 20%

Not sure 13% 11% 14% 11% 17% 13% 18% 13% 13% 8% 17% 9% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,609) (757) (852) (1,053) (176) (231) (311) (381) (536) (381) (655) (432) (369)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 28% 30% 58% 5% 54% 25% 9% 54% 21% 7% 52% 19% 7%

Some 25% 25% 31% 16% 31% 29% 16% 32% 28% 15% 33% 25% 16%

Not much 14% 16% 4% 28% 4% 16% 24% 4% 13% 27% 4% 9% 28%

Not at all 20% 20% 2% 42% 2% 18% 40% 3% 17% 41% 4% 15% 39%

Not sure 13% 9% 5% 9% 9% 12% 11% 6% 22% 10% 7% 31% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,609) (1,405) (642) (546) (491) (522) (475) (549) (614) (446) (722) (293) (594)
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68F. Harris Cares — Poor Americans
How much do you think Kamala Harris cares about the needs and problems of...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 30% 26% 33% 26% 51% 31% 23% 33% 29% 35% 32% 24% 32%

Some 22% 22% 21% 21% 22% 24% 32% 22% 19% 15% 19% 25% 24%

Not much 17% 19% 15% 19% 6% 15% 15% 16% 17% 19% 16% 20% 19%

Not at all 23% 25% 21% 27% 9% 22% 16% 20% 27% 27% 23% 25% 21%

Not sure 8% 7% 10% 7% 12% 8% 14% 9% 7% 4% 11% 6% 3%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,612) (759) (853) (1,057) (175) (231) (311) (379) (535) (387) (658) (431) (370)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 30% 33% 64% 5% 58% 30% 9% 59% 23% 7% 58% 17% 7%

Some 22% 21% 26% 15% 28% 27% 12% 29% 21% 15% 29% 21% 15%

Not much 17% 17% 5% 30% 6% 18% 24% 5% 19% 28% 5% 19% 28%

Not at all 23% 23% 3% 46% 5% 19% 47% 4% 22% 44% 5% 19% 43%

Not sure 8% 5% 3% 5% 4% 6% 8% 3% 15% 6% 3% 24% 6%

Totals 100% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,612) (1,409) (644) (550) (491) (524) (475) (550) (614) (448) (722) (293) (597)
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68G. Harris Cares — Wealthy Americans
How much do you think Kamala Harris cares about the needs and problems of...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 25% 28% 22% 24% 30% 24% 24% 29% 24% 22% 27% 21% 24%

Some 29% 24% 34% 28% 36% 24% 30% 32% 28% 26% 27% 34% 27%

Not much 16% 17% 16% 16% 16% 20% 19% 13% 14% 20% 15% 17% 20%

Not at all 18% 21% 15% 21% 4% 18% 11% 13% 22% 24% 15% 19% 24%

Not sure 12% 10% 14% 10% 15% 14% 15% 13% 12% 8% 16% 9% 5%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,618) (761) (857) (1,060) (177) (231) (311) (382) (537) (388) (659) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 25% 26% 25% 24% 25% 26% 24% 24% 28% 23% 24% 25% 27%

Some 29% 30% 45% 16% 45% 32% 14% 44% 26% 18% 43% 26% 17%

Not much 16% 17% 21% 14% 18% 17% 15% 20% 14% 14% 21% 10% 14%

Not at all 18% 19% 4% 38% 3% 14% 37% 5% 14% 35% 4% 11% 35%

Not sure 12% 9% 6% 8% 9% 11% 10% 7% 19% 10% 8% 28% 9%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 102%

Unweighted N (1,618) (1,413) (644) (552) (492) (526) (478) (550) (617) (451) (723) (294) (601)
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69A. Trump Cares — Women
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 24% 26% 22% 27% 8% 25% 16% 18% 28% 30% 22% 26% 25%

Some 20% 24% 16% 22% 16% 15% 20% 20% 19% 21% 18% 21% 21%

Not much 17% 16% 17% 16% 24% 14% 19% 16% 19% 13% 16% 17% 19%

Not at all 33% 29% 36% 29% 40% 41% 33% 38% 30% 31% 34% 30% 34%

Not sure 7% 4% 9% 5% 13% 5% 11% 7% 5% 5% 10% 5% 1%

Totals 101% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,614) (759) (855) (1,059) (176) (230) (310) (382) (535) (387) (656) (433) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 24% 27% 5% 55% 4% 15% 52% 4% 18% 50% 4% 11% 50%

Some 20% 20% 5% 34% 4% 26% 31% 8% 18% 35% 8% 14% 35%

Not much 17% 16% 21% 7% 19% 25% 7% 22% 20% 8% 22% 22% 9%

Not at all 33% 34% 67% 1% 69% 28% 6% 64% 31% 2% 63% 30% 3%

Not sure 7% 4% 2% 3% 3% 6% 5% 3% 14% 4% 2% 23% 4%

Totals 101% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 99% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,614) (1,410) (643) (550) (492) (524) (477) (549) (616) (449) (721) (294) (599)
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69B. Trump Cares — Men
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 45% 40% 49% 46% 33% 55% 45% 41% 48% 43% 41% 49% 49%

Some 29% 33% 26% 30% 30% 23% 27% 30% 31% 29% 28% 30% 30%

Not much 8% 11% 6% 9% 9% 4% 12% 8% 5% 9% 8% 7% 10%

Not at all 9% 11% 8% 9% 12% 13% 5% 13% 9% 12% 11% 8% 8%

Not sure 8% 5% 11% 6% 16% 5% 11% 9% 7% 7% 12% 6% 3%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,615) (761) (854) (1,058) (177) (230) (311) (382) (537) (385) (658) (433) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 45% 49% 45% 59% 45% 35% 59% 41% 36% 58% 42% 25% 57%

Some 29% 29% 26% 31% 25% 36% 28% 28% 28% 31% 29% 25% 32%

Not much 8% 8% 10% 4% 10% 10% 5% 12% 8% 5% 11% 9% 5%

Not at all 9% 8% 15% 1% 15% 11% 2% 14% 12% 1% 14% 16% 1%

Not sure 8% 5% 4% 4% 6% 8% 6% 4% 16% 4% 4% 25% 5%

Totals 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,615) (1,410) (644) (549) (492) (526) (475) (550) (617) (448) (723) (294) (598)
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69C. Trump Cares — Black Americans
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 26% 27% 26% 30% 11% 28% 21% 20% 30% 31% 25% 28% 27%

Some 18% 22% 15% 20% 11% 17% 16% 19% 17% 22% 18% 20% 18%

Not much 14% 15% 13% 14% 18% 13% 21% 15% 13% 10% 12% 16% 15%

Not at all 34% 31% 37% 31% 49% 34% 30% 39% 34% 33% 35% 31% 38%

Not sure 7% 6% 9% 6% 12% 8% 12% 8% 6% 4% 11% 5% 2%

Totals 99% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,617) (761) (856) (1,059) (177) (231) (311) (382) (537) (387) (658) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 26% 29% 4% 59% 4% 19% 56% 5% 20% 55% 4% 13% 54%

Some 18% 18% 5% 30% 5% 23% 28% 7% 17% 30% 7% 18% 30%

Not much 14% 14% 18% 8% 17% 21% 6% 19% 16% 8% 19% 16% 8%

Not at all 34% 35% 70% 1% 70% 31% 5% 67% 32% 2% 67% 30% 3%

Not sure 7% 4% 2% 3% 4% 6% 6% 2% 15% 5% 2% 24% 5%

Totals 99% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,617) (1,412) (643) (552) (492) (525) (478) (549) (617) (451) (722) (294) (601)
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69D. Trump Cares — White Americans
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 50% 47% 53% 47% 54% 61% 46% 48% 54% 50% 44% 56% 55%

Some 28% 32% 25% 31% 22% 19% 29% 29% 27% 27% 28% 28% 27%

Not much 7% 8% 6% 8% 5% 3% 7% 6% 6% 10% 7% 6% 8%

Not at all 8% 8% 8% 8% 7% 8% 7% 8% 7% 10% 9% 6% 7%

Not sure 7% 5% 9% 6% 13% 9% 11% 9% 6% 4% 11% 4% 2%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,611) (758) (853) (1,057) (176) (229) (309) (380) (536) (386) (654) (433) (371)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 50% 54% 50% 62% 48% 42% 62% 48% 41% 62% 48% 31% 61%

Some 28% 26% 24% 29% 26% 34% 26% 27% 29% 28% 28% 28% 28%

Not much 7% 7% 10% 4% 7% 10% 4% 8% 8% 5% 8% 8% 5%

Not at all 8% 8% 13% 1% 14% 7% 3% 14% 8% 2% 13% 10% 2%

Not sure 7% 4% 3% 4% 5% 7% 5% 3% 14% 4% 3% 23% 4%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,611) (1,408) (643) (549) (492) (523) (475) (549) (614) (448) (720) (293) (598)
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69E. Trump Cares — Asian Americans
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 21% 20% 21% 24% 5% 25% 14% 16% 26% 23% 19% 24% 21%

Some 20% 24% 16% 22% 15% 14% 19% 20% 18% 23% 19% 21% 21%

Not much 16% 16% 17% 15% 24% 14% 21% 16% 15% 14% 15% 18% 18%

Not at all 33% 31% 35% 31% 39% 35% 30% 39% 31% 33% 33% 31% 36%

Not sure 10% 9% 11% 8% 17% 12% 16% 9% 10% 6% 15% 6% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,614) (759) (855) (1,059) (177) (230) (310) (382) (535) (387) (658) (432) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 21% 23% 3% 49% 3% 13% 45% 3% 15% 45% 2% 9% 44%

Some 20% 20% 4% 35% 5% 24% 31% 8% 18% 33% 8% 17% 33%

Not much 16% 16% 21% 8% 19% 23% 9% 20% 18% 11% 20% 20% 11%

Not at all 33% 35% 67% 3% 66% 31% 6% 62% 32% 4% 63% 28% 5%

Not sure 10% 6% 4% 5% 7% 9% 8% 6% 17% 7% 6% 26% 7%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,614) (1,409) (641) (551) (492) (524) (477) (549) (615) (450) (720) (294) (600)
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69F. Trump Cares — Poor Americans
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 26% 27% 25% 31% 7% 25% 19% 19% 31% 33% 24% 29% 28%

Some 15% 17% 14% 16% 13% 16% 15% 16% 14% 17% 15% 17% 14%

Not much 14% 14% 14% 14% 15% 10% 21% 14% 12% 11% 14% 14% 15%

Not at all 38% 36% 40% 34% 52% 40% 34% 42% 37% 37% 37% 37% 41%

Not sure 7% 6% 7% 5% 13% 8% 11% 8% 6% 2% 10% 3% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,615) (760) (855) (1,058) (176) (231) (311) (381) (537) (386) (658) (433) (371)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 26% 30% 4% 62% 5% 18% 57% 4% 19% 57% 3% 12% 56%

Some 15% 15% 4% 25% 5% 21% 22% 7% 15% 25% 7% 15% 24%

Not much 14% 13% 14% 8% 10% 23% 8% 13% 19% 10% 14% 20% 11%

Not at all 38% 40% 76% 2% 78% 34% 6% 72% 35% 4% 72% 33% 5%

Not sure 7% 4% 2% 3% 2% 5% 7% 4% 12% 4% 3% 20% 4%

Totals 100% 102% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,615) (1,410) (644) (550) (492) (526) (475) (550) (616) (449) (723) (293) (599)
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69G. Trump Cares — Wealthy Americans
How much do you think Donald Trump cares about the needs and problems of...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 62% 59% 64% 60% 66% 64% 62% 62% 64% 56% 57% 64% 69%

Some 21% 25% 18% 24% 11% 19% 16% 20% 22% 26% 21% 24% 20%

Not much 5% 6% 5% 6% 3% 4% 6% 4% 5% 7% 5% 5% 6%

Not at all 4% 5% 4% 4% 5% 5% 4% 5% 2% 6% 6% 2% 3%

Not sure 7% 6% 9% 6% 15% 9% 12% 8% 7% 4% 11% 5% 1%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,616) (759) (857) (1,058) (177) (231) (311) (382) (537) (386) (659) (432) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 62% 64% 81% 47% 79% 58% 50% 78% 57% 50% 78% 50% 50%

Some 21% 22% 8% 39% 9% 22% 35% 9% 19% 36% 10% 14% 36%

Not much 5% 5% 3% 8% 2% 8% 6% 5% 5% 7% 4% 5% 7%

Not at all 4% 4% 6% 1% 5% 4% 2% 5% 6% 1% 5% 9% 1%

Not sure 7% 5% 3% 5% 5% 7% 7% 3% 13% 6% 3% 22% 5%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,616) (1,411) (643) (551) (492) (524) (478) (550) (615) (451) (722) (294) (600)
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70. Heard about Project 2025
How much have you heard about Project 2025?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 28% 30% 26% 30% 25% 22% 33% 29% 23% 29% 22% 29% 40%

A little 43% 44% 42% 43% 46% 37% 45% 38% 46% 44% 39% 49% 47%

Nothing at all 29% 26% 32% 27% 29% 40% 23% 33% 30% 27% 39% 23% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,618) (761) (857) (1,060) (177) (231) (311) (382) (537) (388) (659) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

A lot 28% 31% 50% 16% 56% 20% 17% 45% 25% 14% 46% 19% 14%

A little 43% 45% 37% 54% 32% 49% 48% 39% 41% 51% 38% 37% 52%

Nothing at all 29% 24% 13% 30% 12% 31% 35% 17% 34% 36% 16% 44% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,618) (1,413) (644) (552) (492) (526) (478) (550) (617) (451) (723) (294) (601)
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71. Favorability of Project 2025
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of Project 2025?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 4% 6% 3% 4% 6% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 5%

Somewhat favorable 11% 14% 8% 11% 10% 9% 12% 12% 9% 12% 9% 11% 16%

Favorable 15% 19% 11% 16% 16% 13% 16% 16% 13% 16% 13% 15% 21%
Somewhat unfavorable 8% 10% 7% 8% 11% 4% 8% 7% 9% 9% 6% 11% 10%

Very unfavorable 37% 34% 40% 37% 39% 35% 45% 37% 36% 33% 33% 38% 46%

Unfavorable 46% 45% 47% 45% 50% 39% 53% 44% 45% 42% 39% 49% 56%
Don’t know 39% 36% 42% 39% 35% 48% 31% 40% 42% 43% 48% 36% 23%

Totals 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,616) (760) (856) (1,060) (176) (230) (309) (382) (537) (388) (658) (434) (371)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Very favorable 4% 5% 3% 7% 1% 3% 8% 2% 4% 6% 2% 3% 7%

Somewhat favorable 11% 12% 4% 21% 3% 10% 20% 7% 8% 18% 6% 5% 18%

Favorable 15% 16% 7% 28% 5% 14% 28% 9% 12% 24% 8% 7% 25%
Somewhat unfavorable 8% 8% 5% 11% 4% 13% 9% 3% 11% 11% 4% 11% 11%

Very unfavorable 37% 40% 74% 8% 79% 32% 10% 69% 33% 10% 69% 27% 10%

Unfavorable 46% 48% 79% 19% 83% 45% 19% 72% 43% 21% 74% 37% 21%
Don’t know 39% 35% 14% 53% 13% 41% 53% 19% 45% 55% 18% 55% 54%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,616) (1,411) (643) (552) (492) (525) (478) (550) (615) (451) (722) (293) (601)
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72. Trump Support for Project 2025
To what extent, if at all, do you think Donald Trump supports the proposals in Project 2025?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Completely 31% 28% 34% 29% 40% 30% 28% 31% 31% 33% 30% 31% 34%

Somewhat 16% 18% 14% 16% 16% 15% 26% 15% 13% 11% 14% 14% 23%

Slightly 9% 11% 6% 10% 4% 6% 12% 5% 9% 9% 6% 10% 11%

Not at all 11% 13% 9% 12% 11% 6% 7% 11% 14% 11% 10% 12% 12%

Not sure 33% 30% 37% 33% 29% 42% 27% 37% 33% 35% 40% 32% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,613) (757) (856) (1,059) (176) (230) (310) (382) (534) (387) (656) (432) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Completely 31% 33% 64% 5% 66% 27% 8% 60% 26% 7% 58% 20% 8%

Somewhat 16% 17% 16% 16% 17% 20% 13% 18% 14% 15% 18% 15% 14%

Slightly 9% 9% 4% 14% 2% 9% 15% 3% 9% 13% 4% 4% 15%

Not at all 11% 13% 3% 25% 2% 13% 19% 3% 10% 21% 3% 8% 21%

Not sure 33% 29% 13% 41% 13% 31% 45% 16% 41% 44% 16% 54% 42%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,613) (1,409) (642) (552) (491) (523) (478) (549) (613) (451) (722) (290) (601)
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73A. Support Child Tax Measures — Expanding eligibility for the child tax credit among lower-income families
Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 42% 42% 42% 40% 45% 45% 40% 46% 41% 41% 43% 42% 41%

Somewhat support 30% 30% 29% 31% 24% 29% 23% 28% 31% 36% 27% 35% 31%

Support 72% 72% 72% 71% 69% 74% 63% 74% 72% 78% 70% 77% 72%
Somewhat oppose 8% 9% 7% 9% 6% 5% 8% 7% 8% 10% 6% 10% 10%

Strongly oppose 4% 5% 3% 5% 6% 3% 2% 4% 6% 4% 4% 5% 5%

Oppose 13% 15% 11% 14% 12% 8% 11% 11% 15% 13% 10% 15% 15%
Not sure 15% 13% 18% 15% 19% 19% 26% 16% 13% 9% 20% 8% 13%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,611) (756) (855) (1,056) (176) (230) (307) (381) (535) (388) (653) (433) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly support 42% 44% 64% 26% 68% 37% 28% 60% 40% 26% 60% 34% 27%

Somewhat support 30% 31% 23% 39% 21% 33% 36% 24% 27% 38% 24% 25% 37%

Support 72% 75% 87% 65% 89% 69% 64% 84% 67% 64% 85% 60% 64%
Somewhat oppose 8% 8% 3% 12% 2% 9% 13% 3% 9% 13% 4% 8% 13%

Strongly oppose 4% 5% 3% 8% 2% 5% 7% 3% 5% 6% 3% 3% 7%

Oppose 13% 13% 6% 20% 4% 14% 20% 6% 13% 18% 7% 11% 19%
Not sure 15% 12% 7% 15% 7% 17% 16% 9% 20% 18% 9% 29% 16%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,611) (1,407) (642) (549) (492) (521) (476) (548) (614) (449) (721) (292) (598)
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73B. Support Child Tax Measures — Adjusting the child tax credit for inflation for the 2024 and 2025 filing years
Would you support or oppose the following?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly support 25% 26% 23% 24% 27% 28% 20% 29% 24% 24% 25% 25% 26%

Somewhat support 32% 34% 31% 33% 27% 33% 22% 33% 35% 38% 28% 36% 37%

Support 57% 60% 54% 57% 54% 61% 42% 62% 59% 62% 53% 61% 64%
Somewhat oppose 9% 10% 8% 10% 7% 6% 10% 6% 9% 10% 8% 11% 10%

Strongly oppose 4% 4% 5% 5% 3% 5% 3% 3% 6% 6% 5% 5% 4%

Oppose 13% 14% 13% 14% 10% 12% 12% 9% 15% 15% 12% 15% 13%
Not sure 30% 27% 33% 29% 37% 27% 45% 29% 26% 22% 34% 24% 23%

Totals 100% 101% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,612) (760) (852) (1,057) (175) (230) (308) (381) (537) (386) (655) (433) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Strongly support 25% 28% 36% 22% 34% 21% 22% 32% 21% 20% 31% 17% 21%

Somewhat support 32% 34% 29% 39% 28% 33% 39% 34% 25% 39% 33% 19% 38%

Support 57% 62% 65% 61% 62% 54% 61% 66% 46% 59% 65% 36% 59%
Somewhat oppose 9% 8% 4% 11% 4% 10% 10% 4% 10% 11% 5% 11% 11%

Strongly oppose 4% 5% 3% 7% 3% 4% 6% 3% 4% 6% 3% 4% 6%

Oppose 13% 13% 7% 17% 7% 15% 16% 8% 15% 17% 8% 15% 17%
Not sure 30% 26% 27% 21% 30% 32% 23% 27% 39% 24% 27% 49% 24%

Totals 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,612) (1,408) (642) (549) (490) (524) (476) (547) (616) (449) (720) (294) (598)
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74. Know Anyone Receiving Child Tax Credit
Do you personally know anyone who has received a child tax credit in the past year? Select all that apply.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes, me 9% 6% 11% 9% 5% 13% 9% 22% 5% 0% 7% 11% 12%

Yes, a family member 19% 15% 23% 19% 23% 18% 15% 14% 23% 22% 17% 24% 20%

Yes, a close friend 9% 10% 8% 7% 12% 11% 5% 17% 8% 3% 8% 10% 10%

Yes, an acquaintance 9% 9% 9% 9% 10% 8% 8% 12% 8% 8% 8% 10% 11%

No 49% 54% 45% 50% 47% 45% 47% 38% 52% 59% 51% 46% 49%

Not sure 15% 14% 17% 15% 14% 17% 24% 17% 12% 10% 16% 13% 14%

Unweighted N (1,618) (761) (857) (1,060) (177) (231) (311) (382) (537) (388) (659) (434) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes, me 9% 10% 9% 11% 10% 9% 9% 9% 7% 10% 10% 4% 10%

Yes, a family member 19% 22% 24% 18% 21% 20% 20% 23% 15% 20% 22% 11% 20%

Yes, a close friend 9% 9% 11% 7% 9% 9% 8% 11% 8% 7% 12% 5% 7%

Yes, an acquaintance 9% 10% 12% 10% 11% 8% 10% 9% 9% 9% 9% 5% 10%

No 49% 48% 44% 52% 49% 45% 53% 47% 48% 53% 46% 51% 52%

Not sure 15% 13% 15% 11% 15% 16% 12% 15% 21% 10% 16% 24% 11%

Unweighted N (1,618) (1,413) (644) (552) (492) (526) (478) (550) (617) (451) (723) (294) (601)
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75. Should People with Dependent Children Pay Lower Taxes
Do you think people with dependent children should pay lower taxes than people without children?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 42% 42% 42% 40% 43% 45% 45% 49% 38% 37% 40% 46% 44%

No 33% 33% 34% 37% 25% 32% 27% 27% 36% 43% 31% 35% 39%

Not sure 25% 25% 25% 23% 32% 23% 28% 24% 26% 19% 29% 19% 17%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,613) (759) (854) (1,058) (177) (230) (309) (381) (535) (388) (656) (433) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Yes 42% 42% 43% 42% 44% 42% 40% 42% 44% 40% 44% 39% 41%

No 33% 35% 31% 39% 30% 33% 39% 32% 28% 41% 30% 26% 40%

Not sure 25% 23% 26% 19% 26% 25% 21% 26% 28% 19% 25% 34% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,613) (1,409) (644) (551) (491) (523) (477) (549) (614) (450) (721) (293) (599)
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76. Effects of Website Liability Harmful Content for Minors
Do you think that holding websites legally liable for recommending harmful content to minors would be more likely to. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Improve online safety for minors by making
harmful content less accessible 60% 56% 65% 61% 57% 58% 49% 53% 64% 74% 59% 67% 62%

Overburden websites and lead to censorship of
legitimate content 19% 23% 16% 20% 15% 18% 30% 20% 17% 12% 18% 19% 22%

Not sure 20% 22% 19% 18% 28% 24% 21% 26% 19% 14% 24% 14% 16%

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,613) (758) (855) (1,058) (176) (229) (308) (380) (537) (388) (656) (433) (372)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Improve online safety for minors by making
harmful content less accessible 60% 63% 66% 62% 63% 66% 59% 67% 52% 63% 66% 45% 62%

Overburden websites and lead to censorship of
legitimate content 19% 19% 17% 22% 20% 16% 22% 17% 22% 19% 18% 19% 21%

Not sure 20% 18% 18% 16% 17% 18% 19% 16% 26% 18% 16% 37% 17%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,613) (1,410) (644) (551) (492) (522) (478) (550) (612) (451) (722) (292) (599)
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77. Effects of Banning Information Collection of Minors
Do you think that banning websites from collecting information on people 16 or younger without their parents’ permission would be more likely to. . . ?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Protect minors’ privacy 57% 54% 59% 57% 50% 59% 51% 54% 59% 61% 52% 60% 65%

Limit minors’ access to online resources 23% 24% 23% 24% 22% 22% 28% 23% 22% 23% 25% 24% 20%

Not sure 20% 22% 18% 19% 28% 19% 21% 24% 19% 16% 23% 16% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,612) (760) (852) (1,058) (175) (229) (308) (382) (535) (387) (657) (433) (371)

Reg 2024 Vote Intent Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Voters Harris Trump Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean Dem Ind Lean Rep

Protect minors’ privacy 57% 60% 64% 57% 64% 57% 56% 62% 53% 55% 63% 43% 56%

Limit minors’ access to online resources 23% 21% 20% 23% 21% 24% 24% 24% 21% 26% 22% 23% 25%

Not sure 20% 19% 16% 19% 15% 19% 21% 14% 27% 19% 16% 33% 18%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,612) (1,408) (642) (550) (491) (523) (478) (548) (613) (451) (721) (293) (598)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates August 4 - 6, 2024

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Sample composition 1,876 started the survey after screenouts. 161 were deleted due to
breakoffs, 30 were removed for interview completion time under 5
minutes, 16 were removed for attention check failures, and 51 were
removed for data quality control. The reporting is based on the re-
maining 1,618 respondents.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weight-
ing targets come from the 2019 American Community Survey. Base-
line party identification is the respondent’s most recent answer given
around November 1, 2022, and is weighted to the estimated distri-
bution at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights
range from 0.06 to 5.578, with a mean of one and a standard deviation
of 0.763.

Number of respondents 1618
1413 (Registered voters)

Margin of error ± 3.1% (adjusted for weighting)
± 3% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 57 questions not reported.
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